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Noël 2010 :

vous allez 
être scié !

Le Catalogue
Comme vous,  nous choisissons le  meil leur !

Scie pro technologie intégrale
(p.3)
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Les 3 ENGAGEMENTS
de Téléshopping

INNOVATIONS
Téléshopping s’engage à vous proposer
toujours un large choix de produits 
inédits très originaux et pratiques.

GARANTIES
Tous nos produits sont garantis au 
minimum 1 an et vous bénéficiez 
automatiquement du “Satisfait ou
Remboursé” dans un délai de 30 jours.

ÉCONOMIES
Vous ne payez qu’une seule fois les frais
de port par commande quel que soit 
le nombre de produits commandés.

1

2
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Chère Amie, cher ami,

C’est le moment de profitez de la féerie de Noël grâce à votre nouveau 
Catalogue Téléshopping.

Préparez dès aujourd’hui les fêtes de fin d’année en découvrant :
- Des idées cadeaux originales, inédites et à leur meilleur prix.
- Toujours plus de nouveautés pour agrémenter votre quotidien 

de produits astucieux et innovants.
- Des pages spéciales Bonnes affaires pour vous faire plaisir sans

déséquilibrer votre budget.
- Un mini catalogue “Vivez la magie de Noël !” pour couvrir vos proches 

de cadeaux, décorer votre jardin, préparer une table de fête lumineuse…

Par avance, un très Joyeux Noël !

Bien amicalement,

Marie-Ange Nardi

Toujours à la recherche du bon
embout ? Cette Visseuse sans fil est
équipée d’un système à barillet
qui vous donne instantanément
l’embout qui convient à portée
de main : 2 hexagonaux 2.5 et 4 mm,
2 plats 4 mm et 6 mm, 2 cruciformes
PH1 et PH2, et adaptateur universel
pour tous les autres embouts !
Réversible, elle passe à la position
“dévisseuse” par simple appui sur
son bouton de poignée.
Puissance : 4,8 V. Vitesse : 150 tr/min. Temps de
charge : 3 à 5 h. Autonomie : 40 min. Dim. L/l/H :
20 x 0,5 x 12 cm. Pds : 800 g. Alim. batterie 600mA
NI-CD (fournie). Livrée avec : chargeur, connecteur
universel, étui et mode d’emploi.

Réf. C24647 - Visseuse barillet   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Un sytème simple
et rapide

Elle fait tourner toutes les têtes !
● Pratique et innovante

La Visseuse barillet La Visseuse barillet 

àà  19,99      99      dès 3 produits dès 3 produits 

commandés dans

ce catalogue.ce catalogue.
Voyez vite les conditions
Voyez vite les conditions

sur votre bon de commande !
sur votre bon de commande !

Pratique, son étui 
se fixe à la ceinture !

COMMANDE DIRECTE INTERNET
Commandez directement 

sur notre site internet 
www.teleshopping.fr

en saisissant directement 
votre référence commerciale

catalogue !
Ex : C24647 pour commander 
La Visseuse barillet ci-dessous !

Poignée
pivotante

Recevez GRATUITEMENT
cette cocotte
saveur gourmet, 
dès 50 € d’achat(1) dans 
votre catalogue 
Téléshopping...
(1) Hors frais de port complémentaires et forfaitaires.
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Conçue pour l’industrie, la Colle du pro est enfin disponible pour votre
usage domestique ! Le secret de sa force : une base de résine d’éthyl haute
technologie associée à un principe d’application par pression créant un
effet d’anaérobie permettant de repositionner à volonté les parties à coller
avant leur scellement définitif. Son efficacité est prouvée sur de très
nombreux supports même poreux : cuir, porcelaine, céramique, bois,
bakélite, métal, PVC, caoutchouc… dans les domaines les plus variés :
réparation, bricolage, modélisme, loisirs créatifs, la bijouterie et la
décoration.

Résiste à 200 kg/cm2 à l’arrachement, à l’eau, à l’huile et aux solvants (sauf acétone). Qualité alimentaire
après 24 h de séchage. 100 % étanche, 100% biodégradable sur la peau. Présentation : 2 flacons de
20 g, soit 2 000 gouttes de colle chacun. Conservation optimisée au réfrigérateur.

Réf. C24829 - Colle du pro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Le collage plus-que-parfait
● Médaille d’Or au Concours Lépine de Paris

Elle coupe tout sans bavures
● 3 fois plus rapide qu’une scie circulaire

Réf. C24645 - Scie pro technologie intégrale  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .129,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €

Grâce à ses 2 lames de scies synchronisées en tournant en sens opposé pour neutraliser les forces
de réaction, cette Scie pro technologie intégrale n’émet aucune vibration, ce qui vous assure des
coupes lisses, nettes et précises… Sans avoir à changer les lames ni les lubrifier, y compris dans la
découpe de luminâtres, panneaux sandwichs… En tube, profilé, ondulé ou plein ! 
La mallette contient : 1 scie à doubles lames (montées sur l’appareil), 1 clé hexagonale 22/14 avec
goupille d’arrêt, 1 poignée auxiliaire, 1 carton de 6 bâtons de cire pour lubrification, 1 jeu de lames
supplémentaires.
CE. Puissance : 650 W. Lames revêtues de Téflon®. Diam 125 mm équipées de pastilles de carbure de tungstène. Profondeur de coupe
maxi : 33 mm. Dim. L/l/H : 34 x 11 x 17 cm. Dim. mallette L/l/H : 48,5 x 16,5 x 27 cm. Pds net de la scie : 3 kg. Pds net des lames : 0,2 kg.

Bois

Acier

Aluminium

Cuivre, laiton

Poignée
auxiliaire

Bâtonnet de
lubrification

Protection
inférieure

PVC

Protection
supérieure

Interrupteur
Marche/Arrêt
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Avec ce marteau électrique 7,2 volts sans fil, vous pourrez planter des clous en toute sécurité !
Plus de doigts blessés, plus de clous tordus… Il vous suffit de positionner le clou à l’endroit
souhaité, d’appuyer sur le bouton et le marteau fera le reste. Maintenant quel que
soit le matériau bois, plâtre…, c’est facile et le résultat est parfait.
Dimensions : 25 x 11,5 x 7cm. Équipé d’une batterie lithium-ion 1100 mAh. Livré avec : un adaptateur de chargement.

Plantez des clous
sans effort !
● Avec ce marteau électrique sans fil

Réf. C24644 - Marteau automatique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .89,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €

Aiguise couteaux et ciseaux par pincement

Réf. C24676 - Aiguiseur auto-adaptable  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Tous vos outils coupants remis à neuf !
● Exclusivité Téléshopping

Unique sur le marché, c’est à ce jour le seul aiguiseur qui
s’adapte automatiquement à n’importe quelle lame : couteaux à
lame lisse ou dentée, ciseaux, sécateurs, pince à manucure, éplucheurs,
coupe-ongles, lame de mixeur, de tondeuse… ses utilisations sont
totalement illimitées ! Outil manuel par excellence, sa conception
ergonomique vous garantit en plus un aiguisage ultra précis et durable.

Comprend : 5 lames en tungstène interchangeables. Livré avec : notice d’utilisation.

Bricolez
comme un pro !
Bricolez
comme un pro !
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-22%

PR
IX

DE LANCEMENT
!

6999
¤

au lieu de 89,99 €

-22%

Voyant de
travail LED

La coupe sans effort
● Puissance, sécurité

Très maniable et particulièrement douée pour la coupe du bois de chauffage, pour
l’élagage de précision pour les greffes, l’ébranchage ou bien encore le bricolage, cette
Tronçonneuse 1 600 W assure également votre sécurité grâce à son frein de chaîne évitant
tout risque d’effet rebond.  
CE. Protection classe II. Puissance : 1 600 W. Chaîne TCK. Guide : 35 cm. Vitesse d’avancement de la chaîne : 13,5
m/seconde. Poignée Soft Grip® de sécurité. Long. de coupe maximum : 355 mm. Capacité réservoir d’huile : 90 ml. Niveau
de pression acoustique : 108 dB (A). Niveau de puissance acoustique : 97 dB (A). Livrée avec : 1 guide chaîne, 1 chaîne
Oregon, 1 fourreau de chaîne, 1 mode d’emploi. Port des lunettes et de protections auditives recommandé.

Réf. C24938 - Tronçonneuse électrique 1 600 W  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

7999
¤

SEULEMENT !

1

2

3
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À la maison, à l’atelier, au jardin… Vous pouvez utiliser cette scie sans fil partout, même dans
les endroits où vous ne disposez pas d’électricité. Polyvalente, elle vous permet de scier du
bois, bien sûr, mais aussi du métal et des tubes en plastique. Vous pouvez même l’utiliser
pour tailler les petites branches d’arbres. De plus, ses performances sont constantes : même si
vous forcez un peu, la puissance de la batterie ne diminue pas et elle se décharge un minimum.

Livrée avec : une batterie 10.8 V Li-ion, un sac de rangement, un jeu de 5 lames, un chargeur de batterie. Capacité : 1,1 Ah.
Longueur de mouvement de lame : 16 mm. Capacité de coupe maximum : 40 mm pour le bois, 8 mm pour le métal,
12 mm pour le plastique. Poids 1 kg.

Serre et desserre les boulons
en un tour de main !
● Force et efficacité

FICHE TECHNIQUE
• Une diode LED intégrée

permet d’éclairer la
zone de travail

• Fixation des lames
en T et en U

Tout le perçage et le vissage réunis en un seul coffret de rangement très
pratique comprenant 2 plateaux assemblés et séparables à volonté. Avec en plus :
une perceuse à mandrin automatique de très forte puissance (950 W) à
poignée orientable Soft Touch® anti-adhérant pour garantir autant votre confort que
votre sécurité + un tournevis électrique articulé (3,6 V) doté d’un rapport
puissance/vitesse de rotation exceptionnel pour un couple de serrage
optimum à chaque utilisation.
CE. Le coffret  de rangement contient : 66 embouts de vissage en titanium 25 mm, 44 embouts de
vissage au titanium 50 mm, 106 vis, 15 forets au titanium, 8 forets à béton, 8 mèches à bois, 1 adaptateur
3,6 V, 2 notices d’emploi (pour la perceuse et le tournevis électrique rechargeable).

Réf. C24675 - Coffret solution perçage  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

Réf. C24678 - Scie multi-performance  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €

99,99€ 5 x 20,65€*
€ 5555OU

TAEG fixe : 16,80%

Montant total dû : 103,26 €

*Voir conditions dans le dépliant central.

Une scie sans fil
polyvalente
● Puissante et très

performante

La Pince futée avec ses 6 pans serre parfaitement
les boulons pour offrir une efficacité de
desserrage ou de serrage impressionnante.
Sans abîmer leur tête, elle est étudiée pour
les écrous et boulons de 12 à 20 mm.
Pour les travaux de plomberie, la Pince
futée existe aussi en 4 pans avec bec
ouvert pour permettre de serrer et
desserrer différents raccords, les tuyaux et
autres flexibles allant de 13 à 20 mm avec 
toujours autant de force et d'efficacité. Les
poignées ergonomiques de ces 2 pinces,
sont recouvertes d'une matière anti 
dérapante double épaisseur, pour votre
confort.

Pince futée force 4 : pince 4 pans à bec ouvert. 
Pince futée force 6 : pince à 6 pans.

1950
¤

SEULEMENT !
au lieu de 22,50 €

-13%

7999
¤

SEULEMENT !

110 solutions de bricolage
à portée de main
● Très qualitatif :

en titane haute
résistance

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

NOTRE SÉLECTION

Réf. C24657 - Pince futée force 4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22,50 €  . . . . . . . .19,50 €

Réf. C24658 - Pince futée force 6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22,50 €  . . . . . . . .19,50 €-13%
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Réf. C24680 - Antirouille stabilisateur plus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17,99 €

Réf. C24681 - Antirouille stabilisateur plus (lot de 2)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .35,98 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .27,99 €

L’Antirouille stabilisateur plus bénéficie d’un haut
pouvoir pénétrant et isolant qui permet d’éliminer la
rouille sans agresser les métaux tout en protégeant
efficacement les surfaces traitées contre l’oxydation et
une nouvelle corrosion. Pratique, il s’applique à la
brosse ou au pinceau et peut se peindre sans
décapage après 48 h de séchage seulement.
Traitement de toutes pièces métalliques, grilles, outils, mobilier de jardin,
brouette, boîte aux lettres… Présentation : bidon de 1 L (couvrant environ
4 m2).

L’arme fatale contre la rouille
● Prêt à l’emploi

Réf. C24686 - Ponceuse contrôle 3 en 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €

FICHE TECHNIQUE
• Variateur électronique

pour doser la puissance 
du moteur

• Poignée ergonomique et
rotative pour un meilleur
confort dans l'utilisation

• Système auto-agrippant

5999
¤

SEULEMENT !

ÉCONOM
ISEZ

- 7,99 € SUR L’ENSEMBLE

Que vous souhaitiez remettre à neuf votre parquet ou
effectuer des travaux plus minutieux, cette ponceuse est un
“trois en un” très efficace : elle est “vibrante” pour les
grandes surfaces planes, “excentrique” pour les volumes
concaves ou convexes et “Delta” pour les coins et les
bords. De plus, elle possède un système intégré d’aspiration
– les feuilles abrasives étant perforées – et permet un travail
propre et une surface de ponçage nette.

Dimensions : 33 x 12,5 x 20 cm. Puissance : 280 W. Vitesse : 10 000 tours par minute maximum. Livrée avec : 1 clé de serrage,
3 types de sabot, 16 abrasifs (3 ronds ; 3 triangulaires et 10 rectangulaires), un bac à poussière avec filtre, un embout d’aspiration,
1 notice d’emploi.

Une ponceuse polyvalente
● Ergonomique et précise

Pulvérisez vos meubles, murs, etc. 
de manière uniforme et sans marque 

de pinceau

Molette 
débit d’air

Jet réglable 3 positions

Jet réglable
3 positions

Réglable débit d’air
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Réf. C24683 - Station peinture universelle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .139,99 €

Réf. C24684 - Pistolet supplémentaire pour Station universelle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

Réf. C24682 - Station peinture universelle + pistolet supplémentaire
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .189,98 € . . . . . . . . . . . . . . . .139,99 €

Avec ce pistolet à peinture basse pression, vous pourrez réaliser tous vos travaux rapidement
avec un fini toujours impeccable. Grâce au système déposé, vous pourrez changer à tout
moment le jet de peinture sans vous salir les mains. À votre disposition 3 jets : horizontal,
rond et vertical. Pour effectuer un travail parfait, vous pourrez à tout moment ajuster avec 
précision la quantité de peinture à pulvériser avec la molette située sur la poignée. 
Cette station de peinture, fonctionne avec la technique professionnelle : H V L P. C’est à dire
que la peinture est éjectée avec une pression très faible de 0,14 bar, avec en plus un grand
volume d’air chaud pour limiter considérablement l’effet brouillard et les coulées de 
peinture. Avec les 2 buses pointeaux (2 mm et 3 mm) vous pourrez utiliser les peintures à base
d’eau ou de solvants, les teintures pour le bois, les peintures martelées, les lasures... Et même les
peintures monocouche et de façade. Le pouvoir de recouvrement sera parfait, même dans les
endroits les plus difficiles d’accès, grâce au débit d’air exceptionnel de 2 100 l/m. 
Nouveau : avec le 2ème pistolet pour Station peinture universelle, vous pouvez changer de couleur
rapidement sans perdre de temps à nettoyer le réservoir et le pistolet.
(1) Pour l'achat de la Station peinture universelle + pistolet universel supplémentaire.
La station peinture universelle comprend : 1 turbine, 1 tuyau d’air, 1 pistolet avec montage de 2 mm, 1 ensemble buse
pointeau de 3 mm (dans étui plastique), 1 accessoire (clé) pour démonter l’ensemble buse pointeau (dans le même étui
plastique que l’ensemble buse pointeau 3 mm), 1 réservoir : 1 L. 1 notice d’emploi. Puissance du moteur : 575 W, débit
d’air : 2 100 l/m, viscosité maximale : 160 Din/sec, pression : 0,14 bar, longueur du tuyau : 2,70 m. Pistolet pour station
universelle comprend : 1 pistolet + 1 réservoir de 1 litre.

-26%

NOTRE SÉLECTION
Economisez jusqu’à
30% de peinture
● Travail de qualité professionnelle

LE 2ème

PISTOLET
OFFERT(1)

-26%



Une lampe torche “aggrippe tout”
● Puissante et utile en toutes circonstances
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Réf. C24677 - Lampe accroche partout  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . .31,99 €

Réf. C24687 - Compacteur papier bûche  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24685 - Pistolet colle liberté  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22,99 €

Commandez par
téléphone au : 3650 (0,34 € TTC/mn hors surcoût 

éventuel selon opérateur) 

Cette lampe torche peut s’avérer très utile en de multiples
occasions : réparation d’une panne de voiture de nuit,
rangements dans une cave peu éclairée… En guise de
manche, elle possède deux branches articulées qui
permettent de l’accrocher partout : à une étagère, à
une fenêtre, à une porte… Puissante, sa zone d’éclairage
est très étendue. Quant à sa tête, vous pouvez lui faire
faire une rotation, jusqu’à 350 °, et l’incliner à 120 °.

Dimensions : L30 cm x P14 cm ; diamètre de la lentille : 10 cm. Flux lumineux :
80 lumens. Ouverture de presse : 80 cm. 

3199
¤

au lieu de 39,99 €

-20%
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Ce pistolet, très maniable et polyvalent, vous permet de tout coller ! Le principe est simple : il chauffe
le bâton de colle, le liquéfie et vous l’appliquez sur les surfaces à assembler. Vous pourrez l’utiliser
sur le bois et ses dérivés, le carton, le cuir, les textiles, les matières plastiques et même l’aluminium.
Ce pistolet vous sera également utile en plomberie pour jointoyer et rendre étanche les tubes en PVC.

Composition : 6 bâtons de colle, un socle, trois buses (2 rondes, 1 plate), un pistolet. Puissance : 50 W. S’utilise raccordé sur le secteur ou
sans fil. Temps de charge : 3/4 min. Dimensions : 34 x 20 x 5,5 cm.

Placez vos vieux papiers
mouillés dans le réservoir

Pressez les 2 poignées pour
en extraire toute l’eau

Rotation de la tête jusqu'à
350° et inclinaison 120°

Protection de la lentille,
permet un appui au sol.

Ouverture
de presse

extra large
80cm.

Répétez l’opération jusqu’à
remplissage du réservoir

Ouvrez les poignées pour
sortir la bûche compactée

Simple et ingénieux, déposez vos vieux journaux préalablement
trempés dans l’eau à l’intérieur du réservoir puis pressez en
croisant les 2 poignées jusqu’à évacuation totale de l’eau
(environ 30 secondes). 1 à 4 journaux seulement suffisent,
selon leur format, pour reconstituer une bûche au
pouvoir calorifique supérieur au bois sec ou au
charbon (environ 4 000 Kcal) et qui vous procurera
près de 2 heures de combustion.

Fabrication robuste en acier laqué. Dim. L/l/H : 30 x 14 x 14 cm. Pds :
2,745 kg. Dim. bûche/unité L/l/H : 22 x 8 x 7 cm.

Préparez des bûches
avec vos vieux journaux !
● Recyclage écologique

ECONOMIQUE !
Je recycle mes vieux journaux 

en bûches.

2299
¤

SEULEMENT !

Un pistolet “thermocolleur” sans fil
● Pour une multitude d’usages

Présenté en 2 flacons différents : “usage
courant” et “usage puissant”, le Nettoie tout
simplicité vous évite d’avoir à le doser à chaque
utilisation. Universel, ultra polyvalent, non toxique, ininflammable, biodégradable* et sans
danger pour l’homme et l’environnement, le Nettoie tout simplicité remplace à lui seul
plusieurs dizaines de produits d’entretien. C’est LA solution Idéale pour tout
nettoyer : la cuisine, la salle de bains, les sols, carrelages, vitres et même les moteurs ou
tous types de surfaces encrassées.
Le lot comprend : une bouteille 1 L de nettoyant dégraissant super concentré pour la recharge, un flacon (500 ml)
“usage courant” prêt à l’emploi, un flacon (500 ml) “usage puissant” prêt à l’emploi, tous deux rechargeables, et
2 pistolets pulvérisateurs adaptables. *Biodégradable à 98,7 % après 28 jours (Test OECD 302-B DOC).

Réf. C24688 - Nettoie-tout simplicité  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 €

La star du nettoyage !

Nettoie et dégraisse Idéal pour les jantes 
de la voiture



une vraie fontaine
a vitamines
RAPPORT QUALITÉ/PRIX EXCEPTIONNEL

Equipée d’une cheminée extra
large de 7,5 cm de diamètre,
cette centrifugeuse accueille les
fruits et les légumes, même de
très gros calibre et sans aucun
épluchage préalable ! Il vous suffit
de presser… Sans effort, grâce à sa
très forte puissance, elle extrait en
un clin d’œil 100% des jus pour
vous offrir à tout moment des
boissons 100% naturelles, pleines
de vitamines et de saveurs.

CE. Puissance : 800 W. Système de récupération
des jus à même le verre. Dim. L/l/H : 34 x 22,9
x 43,7 cm. Pds : 4 kg. Livrée avec : brosse de
nettoyage.

Réf. C24176 - Centrifugeuse fruits et légumes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Entre 2 jus, le système 
“stop goutte” se relève 

pour ne pas salir 
votre plan de travail.

-50%-50%
JUSQU’À

ÉPUISEMENT
DES STOCKS 

Depuis le 15/11/2010
-25%

Réf. C24955 - Set silicone pratique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18,69 €

Le dessous-de-plat aimanté
adhère à la casserole

Résistant à des températures de -40 °C
à + 300 °C, le silicone passe directement
du congélateur au micro-ondes. Le set
se compose de :

- un couvercle qui s’ajuste au récipient
en créant un joint 100 % hermétique
pendant la cuisson et qui disparaît lors
du refroidissement du contenu, parfait
aussi pour la conservation des aliments ; 

- un dessous-de-plat dont l’effet
“ventouse” est obtenu par 4 aimants
appropriés à tous les plats métalliques,
en céramique ou en verre.
Réalisé en silicone 100 % qualité alimentaire. Diamètre
couvercle et dessous-de-plat : 25 cm. Coloris noir.
Lavable au lave-vaisselle.

Soulevez le couvercle
par une extrémité

pour le séparer 
du récipient

Toute la magie du silicone
COUVERCLE MULTI-USAGES

Réf. C24956 - Alerte radar sécurité  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .55,99 €

L’anti-radar miniaturisé
EN TOUTE LÉGALITÉ

Pas plus grand qu’une clé USB, ce petit bijou bouleverse le monde des avertisseurs
de radars légaux ! Miniaturisé, il se positionne dans les zones non athermiques
de n’importe quel pare-brise (ou sous le rétroviseur grâce au clip fourni), d’où un
fonctionnement maximal. Bénéficiant d’une technologie de pointe intégrant une
batterie et le fameux processeur GPS SiRFstar III de dernière génération, il se
place de par son autonomie et sa puissance parmi les meilleurs du marché. 
Récepteur GPS avec base de donnée européenne 15 pays. Mise à jour gratuite à vie sans abonnement. Système
d’exploitation MS Windows 98 SE, NT, ME, 2000, XP et Vista. Dim. L/l/ép. : 7 x 2 x 1,5 cm. Livré avec : housse de
protection en cuir, alimentation secteur (500 mA) USB, chargeur allume-cigare USB.

JUSQU’À
ÉPUISEMENT
DES STOCKS 

Depuis le 23/08/2010
-30%
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Le secret de ces 3 couteaux ? Leur
lame en oxyde de zirconia, une
céramique high-tech d’une
dureté proche du diamant. Aussi 
tranchante qu’un rasoir, elle vous
offre une extrême précision de
coupe et grâce à sa grande légèreté,
la dextérité des grands Chefs. Bio
compatible et donc parfaitement
hygiénique, elle ne retient ni les
goûts ni les odeurs des aliments tout en étant naturellement anti-corrosion pour conserver
un fil parfait sans aucun affûtage pendant de longues années.

Ne convient pas au lave-vaisselle. Le set comprend : 1 couteau de chef (Lg lame : 15,5 cm), 1 trancheur (Lg lame : 13 cm),
1 couteau d’office (Lg lame : 8 cm). Manche en ABS touché soft touch® coloris noir aux reflets irisés. Mitre façon bois.

un tranchant plus que parfait
PRÉCISION ET EFFICACITÉ

JUSQU’À
ÉPUISEMENT
DES STOCKS 

Depuis le 15/11/2010
-20%

191,89

*Voir conditions dans le dépliant central.

De conception suédoise de très haute
qualité, voici la 1ère Echelle télescopique
brevetée ! Pliée, c’est la plus compacte
du marché : ultra légère (car tout en
alu), facile à transporter dans le coffre
de la voiture, les ascenseurs ou les
escaliers, elle se déploie ensuite par
paliers réglables sur 10 niveaux et jusqu’à
une hauteur totale de 3,30 m !
Véritable échelle “gigogne”, son système
de coulissement par incrémentation se
verrouille à chaque échelon.

CE. Conforme à la norme EN 131-1 et 2 et au décret
93-333 relatif aux échelles portables. Embouts de
sécurité en ABS. Longueur dépliée : 3,30 m. Longueur
repliée : 78 cm. Largeur : 49 cm. Nombre de marches :
10. Largeur de marche : 40 mm. Pds : 10 kg.

Réf. C24691 - Échelle télescopique 3,3 m  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .199,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .179,99 €

(+ port complémentaire 15,00 €)

Ultra légère et ultra compacte,
vous l’emportez facilement 

partout.

pratique... de
bas en haut !
LA GARANTIE TOTALE SÉCURITÉ

Réf. C24946 - Couteaux céramique (lot de 3) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .47,99 €

Marchez, courez... C’est bon
pour votre forme !
ENTIÈREMENT REPLIABLE

Réf. C24598 - Parcours puissance pleine forme  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .499,00 €  . . . . . . . . . . . . . .429,00 €
(+ port complémentaire 24,00 €)

Doté de 7 programmes d’entraînement,
le parcours Puissance Forme multiplie les
“trajets” pour vous offrir toute une variété
de terrains différents et décupler votre plaisir
de courir : au pas, en marche rapide et
jusqu’au jogging soutenu à 14 hm/h, selon
votre objectif d’entraînement… En souplesse
et en toute sécurité grâce à son moteur de
puissance continue de 1,5 HP qui vous
accompagne en silence et en vous faisant
bénéficier d’un système d’amortissement
optimal, essentiel pour vous garantir une
bonne absorption des chocs et une
grande fluidité de mouvements pour
préserver votre dos, vos articulations et
vos genoux des à-coups de la marche.

Déclivité réglable sur 2 niveaux. Large surface de course L/l :
120 x 40 cm. Compteur électronique rétro éclairé 5 fonctions :
temps, distance parcourue, vitesse, calories dépensées, scan.
Livré entièrement monté.

Muscles
sollicités

Compteur électronique 
5 fonctions

-14%-14%

9

-10%-10%
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Hygiène
et propreté !
Hygiène
et propreté !
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Si vous souhaitez que votre repassage soit
impeccable, cette housse est indispensable.
En effet, le molleton épais qui la compose,
absorbe l’humidité et accumule la chaleur,
rendant ainsi le repassage plus rapide et
plus facile. Par ailleurs, grâce à ses rebords
élastiques, vous la fixerez très aisément au
plateau de votre planche et quelle que soit sa
dimension.
Dimensions : 150 cm x 60 cm.
100 % coton molletonné.
Lavable en machine à 30 °C. 1999

¤
SEULEMENT !

Dépoussière et lustre en même temps
● Sans effort, sans frotter, sans rayer

Réf. C23700 - Trio dépoussiérant  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

La souplesse des franges, imprégnées à la cire de paraffine, capte et
retient la poussière sans la déplacer, et permet une utilisation simple et
sans risque, sur toutes les surfaces, même les plus fragiles. Le Trio
dépoussiérant c'est :

- un balai téléscopique pivotant de 1,30 m pour une plus grande
maniabilité,

- une balayette à manche articulé et à poignée réversible pour
nettoyer votre voiture par exemple,

- un gant pour le dépoussiérage de votre mobilier.
Brosses et balai 100% coton. Dim. balai plié L/l/H : 44 x 14 x 130 cm. Dim. balayette L/l/H : 39 x
22 x 30 cm. Dim. gant L/l/ép. : 18 x 19 cm.

aucun

entretien

TAEG fixe : 16,80%

Montant total dû : 106,60 €

*Voir conditions dans le dépliant central.

12 m de flexible en plus
pour vos escaliers !
● Effet cyclonique et maniabilité

Le bac se vide d'un coup de main.

Réf. C24693 - Aspi tornade force 3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €

(+ port complémentaire 3,20 €)

Avec cet aspirateur compact, efficacité, performances et maniabilité sont
au rendez-vous. En plus de son effet cyclonique, ce qui permet une
puissance d'aspiration constante, le réservoir est équipé de deux
compartiments : un de décompression de 4,5 l et un autre pour
récupérer la poussière de 3,9 l. De plus, le bac de celui-ci ne possède pas
de filtres, ce qui facilitera considérablement le nettoyage. Il vous sera livré
avec un accessoire spécialement étudié pour aspirer les parquets
délicats et un flexible d'aspiration extensible jusqu'à 12 m de
longueur, bien pratique pour nettoyer vos escaliers et vos bibliothèques.
Le système de filtration de cet aspirateur se fait sur deux niveaux.

Caractéristiques techniques : puissance du moteur : 2000 W, débit d'air : 35 dm3/s et
puissance d'aspiration : 32 kPa. Appareil livré avec : 1 brosse pour les sols à 2
positions, 1 adaptateur pour parquets, 1 tube télescopique en acier inoxydable,
1 flexible d'aspiration extensible jusqu'à 12 mètres, 1 suceur plat rectangulaire et
1 suceur long.

Réf. C24937 - Housse repassage facile  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Une housse de repassage
performante
● Repassez en deux fois moins de temps
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Vos sanitaires et vos toilettes manquent d’éclat ?
Détartrez-les une fois pour toutes avec le Détartre-tout
simplicité ! 
Utilisé pur, il dissout les moindres résidus de calcaire, de
savon et les dépôts minéraux sur tous les types de
surfaces ! Mieux, en déposant un film électrostatique sur
la surface traitée, l’eau n’adhère plus et évite ainsi au
calcaire de se redéposer. 
Utilisé dilué, il garantit l’éclat durable de toutes les surfaces
partout dans la maison, y compris de vos casseroles !

Biodégradable à 90% après 28 jours (test
OECD - 302-B (DOC)), non abrasif, non
inflammable. Le kit comprend : une bouteille
de 1 L, un flacon de 500 ml et un pistolet
pulvérisateur adaptable sur la bouteille et le
flacon.

Détartrez en toute simplicité !
● Exclusivité Téléshopping

ÉCLAT DURABLE !
Il dépose un film protecteur 

électrostatique anti-calcaire

pour un éclat longue 

durée.

Réf. C24695 - Détartre tout simplicité  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 €

Un appareil à cirer
● Pour que vos chaussures soient comme neuves

Réf. C24694 - Cireuse chaussures  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 €

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

Le Nettoyeur super vapeur combine la très haute pression (4 bars)
et l’ultra haute température (135°C) pour vous garantir une
hygiène maximum dans toute votre maison. En effet, sans l’ajout
d’aucun produit chimique, cette association à la fois naturelle et
technologique pousse à l’extrême son efficacité : en plus de
détacher et de dissoudre la saleté, la vapeur ainsi propulsée désagrège
toutes les particules qui la composent : gras, germes, bactéries, acariens...
Tout en neutralisant l’électricité statique et ainsi retarder la redéposition
de la poussière.

CE. Puissance : 2 100 W. Pression maxi : 4 bars. Température vapeur chaudière : 135°C. Débit
vapeur : 100 g/mm. Réalisé tout en acier inox. Volume cuve : 1,7 L. Pressostat. Bouchon de
sécurité. Voyant vapeur prête. Signal acoustique “manque d’eau”. Dim. L/l/H : 40 x 25 x
25 cm. Pds : 5 kg. Alim. 220 V. Livré avec : 2 embouts prolongateurs (50 cm), 1 flexible avec
poignée pistolet sécurisée, 1 grande brosse, 1 petite brosse avec raclette à vitres, 1 buse
avec 2 petites brosses, 1 mini lance courbe + rallonge, 1 bonnette serpillière, 1 flacon de
remplissage, 1 entonnoir,  1 sac de transport, 1 mode d’emploi.

Réf. C24835 - Nettoyeur super vapeur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .149,99 €

(+ port complémentaire 4,20 €)
Réf. C24950 - 2 Gants microfibres  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17,99 €

Réf. C24949 - Nettoyeur super vapeur + 2 Gants microfibres  . . . . . . . . . . . . . . . .167,98 €  . . . . . . . .116,99 €

(+ port complémentaire 4,20 €)
-30%

11699
¤

SEULEMENT !
au lieu de 167,98 €

-30%

Sec, il attire et retient la poussière.

Humide, il dégraisse efficacement 

sans aucun détergent ! 

Composition : 70% polyester, 30% polyamide. Lavable 

en machine à 60°C. Dim. L/l/ép. : 22 x 15 x 1 cm.

La propreté 
à portée
de main !

Idéal dans
toute la
maison+

Dégraisse four et plaques
de cuisson

Nettoie les vitres sans
aucune trace

Rafraîchit et assainit
moquettes et tapis

La vapeur à son plus
haut degré de propreté !
● 100% éco-ménager

Si vous aimez que vos chaussures
brillent comme un sou neuf, c’est ce kit
qu’il vous faut. C’est rapide et efficace :
il vous suffit de clipser la brosse à cirer
sur la centrale pistolet, d’ajouter du
cirage et de mettre en marche.
Ensuite, pour les lustrer, fixez sur
l’appareil une brosse de polissage et
enclenchez le bouton. En quelques
secondes, vos chaussures sont parfaitement
cirées.

Dimensions : appareil : 16 x 10 cm ; brosse: diam 5 cm.
Composition : une cireuse, 3 brosses de couleurs
différentes, 3 brosses de polissage de couleurs différentes.
Fonctionne avec 4 piles 1,5 V, (Piles non fournies).

2499
¤

SEULEMENT !

Avant

AprèsEvite la formation
du calcaire

NOTRE SÉLECTION
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Un séchoir
pour la vie
● Encombrement minimal

Plié, le Séchoir mini maxi mesure 1,49 m ! Déplié, il vous offre une vaste
longueur d’étendage de 7 à 14 m (soit environ 7,5 kg de linge). Très pratique
grâce à son système d’encliquetage de son cadre, c’est le seul séchoir qui peut
se transporter plié et chargé de linge sans risque de déploiement intempestif.
Protection des cordes anti-poussière. Pieds anti-glisse. Verrouillage des pieds. Dim. déplié L/l/ép. : 105 x 79 x 104 cm.
Pds : 2,4 kg. Livré avec : attache murale pour rangement vertical, 2 chevilles et 1 mode d’emploi. Kit linge protection :
3 étendoirs et 6 pinces à linge délicat.

Réf. C24701 - Séchoir mini maxi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €

(+ port complémentaire 6,20 €)
Réf. C24700 - Kit linge protection  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16,99 €

Réf. C24699 - Séchoir mini maxi + kit linge protection  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .86,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

(+ port complémentaire 6,20 €)

- 6,99 € SUR L’ENSEMBLE

TAEG fixe : 16,80%

Montant total dû : 82,61 €

*Voir conditions dans le dépliant central.

La couture ! un jeu d’enfant !
● Compacte, rapide et facile
Un ourlet à faire, une étiquette à coudre sur un vêtement,
un petit accident à réparer ? Oubliez votre boîte à couture !
Cette machine la remplace avantageusement et cela devient un
jeu d’enfant. Sans demander de dextérité particulière, elle
effectue pour vous simplement et rapidement tous les petits
travaux de couture du quotidien : 
- 3 modes de points réglables en longueur, 
- 1 fonction marche arrière pour le point d’arrêt,
- 2 vitesses (normale et rapide). Elle dispose aussi d’une lumière
pour encore plus de précision. Nomade, elle fonctionne sur
piles et secteur. 
CE. Acier PVC blanc et framboise. Dim. L/l/H : 22,5 x 10 x 22,5 cm. Pds : 1,7kg. Alim. 4 piles
1,5 V (non fournies) et  220 V. Lg cordon électrique : 1,80 m. Livrée avec :
32 bobines de couleurs assorties, 32 canettes, 5 aiguilles supplémentaires,
2 canettes vides, une canette noire et une blanche, un passe- fil, une paire de
ciseaux, un adaptateur secteur.
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Réf. C24631 - Couture Express  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Rangement
pratique

LE PLUS : Système
de retension des
cordes intégré

Finie la corvée des vitres !
● Ecologique, économique, rapide

Avec Vitres éclat le résultat éclate sous vos yeux : c’est
propre, net et étincelant ! Impossible de faire plus simple que
Vitres éclat ! Sa composition à base d’alcools et de tensio-
actifs mélangés est non seulement dotée de pouvoirs
super dégraisssants mais elle dépose en plus à la surface
un voile anti-statique qui empêche toute nouvelle adhérence
de poussière, de gras ou de pluie sur vos miroirs, écrans
multimédias ou pare-brise de voiture… pour une efficacité
sans traces garantie très longue durée !
Présentation : 2 flacons de 500 ml/l’unité + 1 pulvérisateur.

Réf. C24696 - Vitres éclat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Un film de brillance
sur vos vitres
● Anti-redéposition

Réf. C24697 - Vapeur vitres express  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €

Ce Vapeur vitres express va vous changer 
la vie grâce à ses nombreux atouts inédits : 

- une puissance de 1 300 W qui vous assure en 10 à 15 secondes maxi, 
une vapeur à 90°C constante pour une hygiène absolue ; 

- une largeur de raclette extra de 28 cm (contre 12 à 15 cm habituellement), d’où 
un gain de temps d’environ 50 % ; 

- son réservoir amovible est équipé d’un système de ionisation de l’eau qui empêche 
le calcaire de se cristalliser ; 

- une fermeture automatique sécurisée. Economique, il n’utilise que de l’eau du
robinet et sa consommation électrique n’est que d’environ 0,05 € de l’heure…
soit un coût nettement moins élevé que n’importe quel produit chimique !

Brevet international. Corps de chauffe alu. Chambre de chauffe blindée inox anti-corrosion 100 % étanche extrêmement
robuste. Autonomie quasi-illimitée. Recyclage eaux usées à double filtration. Commande de vapeur manuelle.
Résistance double U. Rayon d’action : 5 m. Dim. L/l/H : 17 x 29,5 x 35 cm. Alim. 220 V. Livré avec : 2 lingettes
microfibres et mode d’emploi.

IDÉAL POUR LE GRAND

NETTOYAGE !
Grâce à sa lingette microfibre, il nettoie et sèche

simultanément toutes les autres surfaces lisses de la

maison : inox, céramique, PVC, alu, bois, stratifié,

peintures et papiers peints lavables.

Réservoir 
amovible
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Réf. C24507 - Panière à linge  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21,99 €

Parfaite stabilité

Votre dos va lui dire “merci” !
● Pieds escamotables

S’ouvre et se ferme
d’un seul geste

Poignées
d’ouverture/fermeture

Ah qu’il est beau le débit de l’eau !
● Jusqu’à 60% d’économie d’eau

La Douchette multijets Eco est équipée de la
technologie d’autorégulation qui réduit le
débit à 8 litres/minute (au lieu de 20 L en
moyenne pour une douchette classique).
Son principe : un raccord rapide par joint
torique qui compense automatiquement les
différences de pression du réseau assurant
ainsi un parfait équilibre entre confort et
économie.
Coloris : chromé. Flexible équipé d’un système anti-torsion.
Se raccorde rapidement à tous types d’installations par clip,
sans outil et sans risque pour le filetage. Livrée avec : notice
d’utilisation.

SYSTÈME ANTI-TARTE INCLUS !

Ses picots souples en Téflon® anti-calcaire

réduisent les dépôts de tartre.

Doux

Réf. C24698 - Douchette multijets Eco  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Massage

2999
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SEULEMENT !
Le secret de cette Housse anti-faux plis : “l’effet
volcan” produit par sa matière exclusive qui
réfléchit la chaleur des 2 côtés permettant ainsi que
l’endroit et l’envers du tissu soient repassés
simultanément. Une innovation brevetée qui rend le
repassage 2 fois plus facile et rapide grâce à sa matière

auto agrippante qui assure une bonne tenue à votre
planche ainsi qu’une parfaite adhérence du linge.

(1) Pour l'achat du Set repassage impeccable.
Composition : 100% polyuréthane + 1 bande coton garanti sans aucun entretien. S’adapte à toutes les
planches à repasser standard. Dim. L/l/ép. : 120 x 44 x 1 cm.

Réf. C24605 - Housse anti faux plis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24603 - Set repassage impeccable  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .115,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .85,99 €

(+ port complémentaire 2,20 €)
-25%

Housse anti-faux plis + duo repassage impeccable + dosettes
= Set repassage impeccable

La qualité du pressing en toute simplicité

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée
GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

Idéales pour prolonger la durée de vie de vos centrales et nettoyeurs vapeur,
les dosettes anti calcaire agissent sur le calcaire, la corrosion, régularisent le pH de l’eau
pour que les cuves et les buses de vos appareils restent intacts.
Composition : boîte de 10 dosettes : 1 Barrettes de 10 dosettes de produit anti tartre et anti corrosion (destiné
aux appareils de nettoyage à vapeur ménagers et aux centrales de repassage) + 1 notice d'emploi.

L’entretien 3 en 1 des nettoyeurs vapeur

Ce Duo repassage impeccable vous séduira par ses hautes
performances : 
- 2 modes “vapeur” et “à sec” pour les tissus les plus délicats ;
- une pression exceptionnelle de 3,5 bars pour un repassage
rapide et parfait de tous vos textiles ;  
- un confort d’utilisation optimum grâce à la semelle alu
très performante et à la poignée ergonomique en liège de
son fer professionnel qui vous permet aussi le défroissage
vertical et le rafraîchissement immédiat des costumes, des
tentures ou des rideaux.
- Une planche ingénieuse de pliage du linge.
CE. Puissance centrale : 1 200 W. Puissance fer : 800 W. Débit vapeur : 75 g/min.
Dim. centrale L/l/H : 29 x 23 x 27 cm. Pds centrale : 3,3 kg. Livré avec : 1 entonnoir,
1 godet de remplissage, 1 notice d’utilisation.+

Réf. C24604- Duo repassage impeccable + dosettes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .85,99 €

(+ port complémentaire 2,20 €)

Etendez votre linge sans avoir à vous baisser continuellement ! D’une simple
pression sur ses 2 poignées latérales, cette Panière à linge déploie ses
pieds automatiquement pour se dresser à 60 cm de haut. Ainsi, finies les
courbatures : étendre le linge n’est plus une corvée ni un calvaire pour
votre dos. Une fois l’opération terminée, appuyez une seconde fois
sur les poignées et les pieds se relèvent pour  faciliter son rangement.

ABS. Dim. L/l/H : 60 x 40 x 30 cm. Hauteur du panier pieds dépliés : 60 cm. Pds : 1,3 kg.

+

NOTRE SÉLECTION
La

housse anti
faux plis

OFFERTE (1)

-25%

sur l'ensemble

Repassage parfait et sans faux plis



Très astucieuses, ces housses pliables vous
offrent un maximum de place dans un
minimum d’encombrement grâce à leur
procédé rétractable par aspiration d’air.
Rien que la petite vous permet de stocker
l’équivalent d’environ 15 pulls ou de 20
tee-shirts : pratique pour ranger votre
garde-robe hiver/été aux changements
de saison ! Le “petit plus” : leur housse
intérieure maintenue par 2 sangles
pour un rangement horizontal ou
vertical.
(1) Pour l'achat de Rangement sous vide Petit Modèle
+ Grand Modèle.
Grand modèle : (86 L) dim. H/l/P : 27 x 50 x 65 cm.
Pds : 1,3 kg. Petit modèle : (75 L) dim. H/l/P : 25 x 42 x
40 cm. Pds : 0,8 kg.

De l’air dans
vos armoires !
● Jusqu’à 75% d’espace en plus

Réf. C24649 - Rangement sous vide Grand Modèle (86 litres)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24648 - Rangement sous vide Petit Modèle (75 litres) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Réf. C24650 - Rangement sous vide Petit Modèle + Grand modèle   . . . . . . . . . . . . . . .39,99 € . . . . .29,99 €

La valve s’adapte au 
tube de votre aspirateur 

Idéal pour couvertures, 
couettes ou combinaisons

de ski

Le Petit
Modèle

OFFERT(1)
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Grâce à sa forte puissance de 2 000 W qui diffuse en continu une
vapeur concentrée de 116°C à une pression exceptionnelle de 5
bars, le Requin vapeur prix choc vous assure une garantie d’hygiène
parfaite et un assainissement total de votre intérieur. Livré avec de très
nombreux accessoires, il s’attaque à tous vos besoins de nettoyage
en profondeur et même au décrassage du four !

CE. Débit vapeur : 42,86 gr/mn. Capacité du réservoir : 1,2 L. Température en cuve : 155°C.
Convient à tous types de surfaces lisses et textiles. Livré avec : 2 rallonges, 1 entonnoir
1 raclette à vitres, 1 brosse plancher, 1 lingette microfibre, 1 brosse “spéciale finitions” en nylon,
1 brosse en laiton, 1 embout coudé, 1 bandoulière, 1 chariot, 4 joints de rechange, 4 roues.
Dim. L/l/H : 36,5 x 18 x 25 cm. Pds : 4,9 kg.

Maxi pratique, maxi performant
● Multi utilisations

Réf. C24702 - Super absorbe tout x 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Réf. C24703 - Super absorbe tout x 2  . . . . . . . . .39,98 € . . . . . . . . . . .29,99 €

- 9,99 € SUR L’ENSEMBLE
Réf. C24606 - Requin vapeur + dosettes x 10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .129,99 €

(+ port complémentaire 2,20 €)

PRATIQUE !
En bandoulière, il est idéal pour

les murs et les vitres.

Une déshumidification 
efficace 
● Avec ces sachets à base de calcium et de sodium

Idéales pour prolonger la durée de vie de vos centrales
et nettoyeurs vapeur, les dosettes anti calcaire agissent
sur le calcaire, la corrosion, régularisent le pH de l’eau pour
que les cuves et les buses de vos appareils restent intacts.
Composition : boîte de 10 dosettes : 1 Barrette de 10 dosettes de produit
anti tartre et anti corrosion (destiné aux appareils de nettoyage à vapeur
ménagers et aux centrales de repassage) + 1 notice d'emploi.

L’entretien 3 en 1 des nettoyeurs vapeur+
Ce sachet a la particularité d’absorber jusqu’à 100 ml
d’humidité. Vous pouvez l’utiliser partout, en particulier, dans
votre réfrigérateur et votre congélateur. Non seulement, il
empêche la formation de givre – donc vous décongèlerez
moins souvent, d’où un gain d’énergie, mais il élimine les
odeurs et permet aux fruits et légumes de rester frais plus
longtemps. À condition de le sécher toutes les 4 à 6 semaines
soit au soleil, soit au micro-ondes (15 minutes à 400 W),
vous pourrez vous en servir indéfiniment. 
Présentation : 1 sachet de 250 g.

NOTRE SÉLECTION
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Jusqu’à
6,50 m

Rallonge souple et 
extensible jusqu’à 
6,50 m, rétractable 
automatiquement
à 1,20 m.

S’adapte à tous les modèles 
d’aspirateurs équipés 
d’une sortie tuyau ronde.

Long. maxi : 6.50 m. Diam. 4 cm.

L’indispensable
pour votre aspirateur !

Réf. C23701 - Rallonge universelle aspirateur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Réf. C24706 - Gants résistants aux brûlures
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Les gants haute
protection

Inusables, lavables et thermoresistants jusqu’à 
350 °C.
Finis les risques de brûlures grâce à ces gants 
tricotés en NOMEX et entièrement doublés coton.
Fibre spéciale qui offre une  haute protection 
contre les flammes et la chaleur, et qui garantit
une bonne résistance aux coupures.

Equipement de protection industrielle. Conforme aux normes EN388
et EN407. 1 paire de gants. Matière : fibre NOMEX® doublée coton.
Coloris blanc cassé. Ambidextre. Lavable à la main.

Un pliage réussi en 5 secondes !

PRINCIPE : Très ingénieux, ce système de pliage automatique vous
permet de tout plier parfaitement en 2 temps 3 mouvements !
Il suffit de placer le vêtement dessus bien à plat puis de rabattre
l’un après l’autre les panneaux articulés.ment alignées.
Dim. plié L/l/ép. : 60 x 24 x 1,7 cm. Pds : 1,1 kg.

RÉSULTATS : Chemises, chemisiers, tee-shirts, pulls ainsi que les
serviettes de table, de toilette et les torchons sont pliés “au carré”
et prêts à être rangés dans l’armoire en piles parfaitement alignées.
Dim. plié L/l/ép. : 60 x 24 x 1,7 cm. Pds : 1,1 kg.

1 2

3

Les 3 panneaux articulés
guident votre linge pour

un résultat parfait

Pour que les cambrioleurs ne 
tentent pas d’entrer chez vous,
faites-leur croire que votre
maison ou votre appartement
est sous vidéosurveillance.

Grâce à son voyant clignotant
et son aspect professionnel,
il dissuade les intrus éventuels.

Agrémentez votre intérieur d’une touche d’Orient avec ce tapis.
Muni d’une semelle antidérapante, il possède une texture
douce et moelleuse en raison de la qualité de son tissage. 
Quant à ses coloris, ils sont garantis pour une longue durée.
Pour l’entretenir, il suffit simplement de passer l’aspirateur.

Dim. : 60 x 100 cm. Composition : fibres de polypropylène. Coloris : Rouge ou beige.

Placez votre maison
sous vidéosurveillance

Réf. C24704 - Caméra protection  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19€99

Dimensions : 25 x 6 x 15 cm. Composition : une caméra factice sur son support
orientable, 4 vis, 4 chevilles. Alim. diode : 1 pile 1,5V (non fournie)

Réf. C24707 - Tapis d’Orient 60 x 100 cm beige  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Réf. C24708 - Tapis d’Orient 60 x 100 cm rouge  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19€99
19€99

Un intérieur chaleureux

19€99 Réf. C24705 - Pliage perfection  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19€99



Le secret de ce nouveau
traitement : l’association de
l’extrait de baobab à 2
puissants actifs : le Capigen
et la Capilectine. Les tests*

prouvent leur efficacité avec :
- un arrêt de la chute des cheveux dans 75% des cas, 
- une augmentation du volume capillaire de 69%, 
- une accélération de la repousse de 33% et une 

diminution de l’activité séborrhéique de 62% !
*Tests effectués au Laboratoire SEDERMA pendant 3 mois de traitement.
Formulation à base d’actifs d’origine végétale conforme à la législation
en vigueur sur les cosmétiques. Présentation : 1 shampooing
(250 ml) à utiliser 2 à 3 fois/semaine + 1 lotion en spray à appliquer
chaque matin sur cheveux secs. Traitement prévu pour environ 2 mois.

La beauté qui vient 
de la nature... 

● Régénération, hydratation et nutrition de votre peau

Coup

de cœur
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Ces Soins régénérants puisent dans la nature leur secret de beauté : une teneur exceptionnelle
en Allantoïne, protéine extraite de cellules d’escargot (Helix Aspera), le seul animal au
monde capable de s’auto régénérer et de reconstituer son épiderme. Sur votre peau, cette
protéine fait merveille en lui offrant un pouvoir d’auto rajeunissement, en éliminant les cellules
mortes ou endommagées et en favorisant leur renouvellement de façon spectaculaire, dès les
premières applications. Mieux encore, elle contribue également à atténuer toutes sortes
d’imperfections comme les tâches dues à l’âge ou au soleil, les cicatrices, les traces d’acné…
Présentation : crème visage (pot de 30 g). Crème contour des yeux (pot de 15 g). Livré avec : conseils d’utilisation. Efficacité auto
régénérante, nutritive et hydratante* (*des couches supérieures de l’épiderme) testée sous contrôle dermatologique.
Hypoallergénique. Peut s’utiliser quotidiennement sous le maquillage ou en complément d’autres produits de soins.

Réf. C24710 - Soin régénérant visage  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Réf. C24711 - Soin régénérant yeux  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14,99 €

Réf. C24709 - Soins régénérants visage + yeux  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54,98 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44,99 €

Chaque micro capsule libère 
en permanence une forte

concentration d’actifs
amincissant

4 zones de compression vous
font le ventre plat, des fesses
galbées, des hanches amincies

et des cuisses fuselées

Legging micro amincissant  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24712 - (M/L)                          Réf. C24714 - (XL)                          Réf. C24713 - (XXL)

Ce Legging renferme dans sa fibre des millions de
micro capsules gorgées d’actifs amincissants parmi
les plus puissants (algue rouge, caféine, Rétinol, beurre
de karité) et des huiles végétales anti-oxydantes pour
amincir, nourrir et assouplir votre peau. Associés à 4
zones de compression qui remodèlent votre
silhouette, à chaque pas, vous avancez sur le chemin
de la minceur.
Se porte de jour comme de nuit. Invisible sous vos vêtements. Composition :
78% polyamide 6.6 et 22% Lycra® Elasthanne 40 deniers. Coloris noir.
Lavable à 30°C (49% d’actifs encapsulés présents même après 20 lavages).

Prévenez la chute de vos cheveux
● Pour hommes et femmes dès 45 ans

Cap
sur la beauté !
Cap
sur la beauté !
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- 9,99 € SUR L’ENSEMBLE

2999
¤

SEULEMENT !

Réf. C24715 - Force du cheveux  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

1, 2, 3... Mincissez !
● 3 actions cosmétiques combinées
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Cornes, callosités et cuticules
s’éliminent en douceur avec le

racloir dermatologique

Ensuite, appliquez le baume 
aux herbes en légers massages

Réf. C24717 - Soins perfection pieds et mains  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24718 - Lotion soins perfection  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18,99 €

Réf. C24719 - Soins perfection + Lotion  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .48,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .43,99 €

Cette solution élimine corne, cors et callosités d’un seul geste ! Son principe : une solution
qui transforme les peaux mortes en gelée. La peau ainsi parfaitement ramollie et devenue très
malléable, il suffit alors de passer le racloir dermatologique pour retrouver naturellement
une vraie peau de bébé ! Utilisable aussi pour les mains.
Présentation : lotion (200 ml) et baume (75 ml) anti-callosités aux herbes, un sachet de coton naturel (50 g), un racloir métal
dermatologique. Conseils d’utilisation : Appliquez la lotion et laissez poser 20 à 30 min : les callosités sont alors ramollies et
s’éliminent à l’aide du racloir dermatologique. Appliquez ensuite le baume aux herbes en massages légers.

Douceur extrême en quelques minutes !
● Racloir ergonomique

Réf. C24721 - Brûle graisses  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Réf. C24720 - Brûle graisses x 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,98 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33,99 €

Outre son pouvoir reconnu sur la
combustion des graisses, le café vert
régule également la transformation
des sucres en graisses. Le Guarana est
quant à lui réputé pour éviter leur
stockage dans l’organisme. En associant
les deux, ce complément alimentaire
constitue ainsi un activateur des plus
efficaces pour brûler les mauvaises
graisses accumulées responsables
des surcharges pondérales localisées.
Présentation : 3 piluliers de 120 gélules (cure de
3 mois). Conseils d’utilisation : 2 gélules matin et
soir dans un grand verre d’eau.En cuir d’agneau pleine fleur marron foncé, cette

casquette “english driver” est un grand classique
intemporel, à la fois élégant et très confortable.
De plus, elle s’ajuste à toutes les tailles de têtes.
En l’offrant, vous ferez certainement un heureux !
Tour de tête ajustable entre 17,70 et 20,20 cm. Entretenir avec un
produit nettoyant pour cuirs de qualité professionnelle.

- 4,99 € SUR L’ENSEMBLE

Retrouvez-nous lundi, mardi, jeudi et vendredi 
à 8h30 et le samedi à 8h55 sur TF1.

2999
¤

SEULEMENT !

Une casquette en cuir d’agneau
● Le nec plus ultra des couvre-chefs !

Réf. C24722 - Casquette cuir ajustable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Faites peau neuve
● Un peeling, coup de jeune pour votre visage

Un visage terne et fatigué ? Ce soin peeling, à base d’acides
de fruits extraits de la canne à sucre et de biosaccharides,
éliminera en quelques minutes la couche de cellules
mortes, stimulera la synthèse du collagène et
le renouvellement cellulaire. Le résultat ?
Dès la première application, votre peau
est plus lisse, plus douce et votre teint
éclatant. En complément, une crème,
qui associe des extraits d’huile d’olive
et de karité, apaise et hydrate les
peaux irritées et protège l’écoflore
cutanée, système de défense
naturelle de la peau.
Présentation : 1 flacon-pompe en verre
“peeling confort” s’utilise en cure de 15 jours à
renouveler tous les mois, 1 tube “sensinov” à
appliquer quotidiennement.
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Réf. C24716 - Soins peeling éclat
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

3 mois pour retrouver la ligne
● Tonifie l’organisme

- 5,99 € SUR L’ENSEMBLE
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Idéal pour désengorger 
les surcharges 

graisseuses localisées

La fin des poils disgracieux
● S’adapte à tout le corps

Le secret du Réducteur pilosité visage ? La
Palmatine : un puissant actif végétal modérateur de
la repousse du poil. Très concentré en micro capsules
qui se libèrent progressivement tout le long de la
tige pilaire, il réduit jusqu’à 73%* la croissance du
follicule pour vous offrir un sourire sans l’ombre
d’un duvet.
*Pourcentage de satisfaction sur l’effet perçu après application bi-quotidienne
sur 56 jours – étude réalisée auprès de 25 personnes.
Présentation : 1 pot de 50 ml (3 mois d’utilisation) + notice d’emploi.
Conseils d'utilisation : s’applique sur les poils et les duvets du visage.
Convient à tous les types de peaux.

Réf. C24727 - Réducteur pilosité visage  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Le vrai défi contre le temps
● Effet immédiat certifié 24h*

Le secret de l’incroyable efficacité du Dermolift : 4
actifs aux propriétés anti-rides reconnues. L’extrait de
caviar, véritable élixir de jouvence naturellement riche en
anti-oxydants, l’acide hyaluronique, combleur de rides
extrême + l’association d’agents brevetés : la Gatuline
Expression® et le Myoxinol TM®, inhibiteurs des contractions
musculaires dont l’action comparable à la toxine botulique
(Botox®). Résultat : chaque jour, votre peau est comme
neuve et vous affichez une bonne mine naturelle tout
au long de l’année !

* Les études réalisées in vitro et in vivo avec la Gatuline Expression® et le Myoxinol TM®

ont démontré que ces 2 actifs lissent immédiatement les rides 30 secondes après
application en bloquant les micro contractions musculaires et durant 24 heures.
100% sûr : testé sous contrôle dermatologique pour une très bonne tolérance.
Certifié sans paraben, sans urée et le parfum est naturel. Présentation : 1 tube
de 15 ml.

Coup

de cœur

1999
¤

SEULEMENT !

Sans
paraben

Réf. C24724 - Masque corporel minceur 7 jours  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34,99 €

Réf. C24723 - Masque corporel minceur 2 x 7 jours  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,98 €  . . . . . . . . . . .60,99 €

- 8,99 € SUR L’ENSEMBLE

Réf. C24726 - Dermolift x 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24725 - Dermolift x 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

- 19,99 € SUR L’ENSEMBLE

Réf. C24865 - Baumes anti-corne (2 flacons)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 €

Ce Baume anti-corne apporte chaque jour nutrition et
confort à vos pieds. Finis les rugosités, les fissures, les
talons fendillés et tous les problèmes de pieds secs ! Grâce
à sa formule exclusive aux extraits de plantes à très haut
pouvoir hydratant, votre peau retrouve rapidement douceur,
souplesse et éclat… et vos pieds toute leur légèreté !
*Efficacité testée dermatologiquement.
Présentation : lot de 2 flacons de 30 ml. Composition : 100 % naturelle aux extraits
d’écorces de sauge, de saule, de thym et de souci. Conseils d’utilisation : par légers
massages matin et soir sur les zones sèches : pieds, mains, coudes et genoux.

Jusqu’à 70% de corne en moins !*

● Résultats en 21 jours seulement

Pour mincir sur tous les fronts, ce Masque corporel applique la synergie de 4 méthodes
de soins :
1) l’argilothérapie, grâce à une composition à 36% d’argile ;
2) la cryothérapie, traitement par le froid qui active le microcirculation grâce à la
présence de menthol fortement concentré ; 
3) l’oligothérapie, grâce aux extraits d’algues brunes micronisées ;
4) la phytothérapie avec le lierre grimpant (drainant), le Reine des Prés (adoucissante),
la prêle (reminéralisante), la caféine (amincissante). 
L’enveloppement du paréo favorise la pénétration de tous ces principes actifs
pour mincir tout en vaquant à vos occupations.
Résultats après 7 jours d’utilisation : effet drainant : 77%, effet amincissant : 74%, amélioration de l’aspect peau d’orange : 89%
(pourcentage de satisfaction sur l’effet perçu - étude réalisée auprès de 60 volontaires avec une application quotidienne).
Composition conforme à la législation en vigueur sur les cosmétiques. Présentation : pot de 500 g (pour une cure
de 7 jours) ; pot de 1kg (pour une cure de 14 jours) + 1 paréo non tissé lavable + 1 spatule en bois + 1 brochure mode
d’emploi et un programme nutritionnel diététique. Conseils d’utilisation : application pendant 20 mn/jour pendant
7 jours pour une efficacité optimale associée à une activité physique régulière et une bonne hygiène alimentaire.
Utilisation conseillée en prévention de la peau d’orange avant une grossesse programmée.

Un vrai soin thalasso à domicile
● Exclusivité Téléshopping

Julie Piétri utilise et recommande le dermolift
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Perdez une taille instantanément !
● Une correction immédiate jusqu’à -10,3 CM (1) sur la taille et - 4,5 CM (1) sur les hanches
Découvrez la gamme de sous-vêtements correcteurs sans couture LYTESS.
Les zones de renforts ciblés remodèlent immédiatement votre silhouette sans effort, sans contrainte et tout en confort.
Le secret pour un résultat durable ? Un textile intelligent gorgé d’une formulation d’actifs cosmétiques microencapsulés sans parabène.
Au frottement du tissu sur la peau, les microcapsules se brisent et libèrent les actifs progressivement pour un résultat minceur en
21 jours seulement : perdez jusqu’à -3,7 CM(2) de tour de taille et -2,5 CM(2) de tour de hanches.

ÉFFICACITÉ
TESTÉE

Le Top et le Body gainant minceur

Le Shorty silhouetteLa Culotte ventre plat

Top gainant minceur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Réf. C25064 - chair S/M Réf. C25067 - noir S/M
Réf. C25065 - chair L/XL Réf. C25068 - noir L/XL
Réf. C25066 - chair XXL Réf. C25069 - noir XXL

Body gainant minceur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

Réf. C25077 - chair S/M Réf. C25080 - noir S/M
Réf. C25076 - chair L/XL Réf. C25079 - noir L/XL
Réf. C25078 - chair XXL Réf. C25081 - noir XXL

Une combinaison innovante d’un tricotage correcteur de silhouette et de cosmétiques
minceur qui garantit un effet sculptant immédiat et une silhouette affinée.

Composition :86% polyamide et 14% élasthanne + actifs minceurs microencapsuléscaféine (brûleur de graisse) et beurre
de karité (soin douceur hydratant des couches superficielles de l’épiderme).

Son textile gainant, composé de quatre zones distinctes de
tricotage, estompe immédiatement les rondeurs, aplanit le
ventre, corrige la culotte de cheval, galbe les fesses...

Composition : 86% polyamide + 14% élasthanne. + actifs minceurs
microencapsulés, caféine (brûleur de graisse) et beurre de karité (soin
douceur hydratant des couches superficielles de l’épiderme).

Le + : un maintien optimum du dos et
un effet ventre plat.

Le + : une silhouette galbée tout en beauté.

30
LAVAGESMACHINE(3)

Composition : 87% polyamide + 13% élasthanne. Gousset doublé
coton + actifs minceur microencapsulés, caféine (brûleur de graisse)
et beurre de mangue nourissant (riche en acides gras essentiels).
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Culotte ventre plat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C25073 - noir S/M Réf. C25070 - blanc S/M
Réf. C25074 - noir L/XL Réf. C25071 - blanc L/XL
Réf. C25075 - noir XXL Réf. C25072 - blanc XXL

Shorty silhouette  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Réf. C25063 - Taille (36/42) Réf. C25062 - Taille (44/48)
Réf. C25061 - Taille (50/52) Réf. C25060 - Taille (54/56)
Réf. C25059 - Taille (58/60)

Galbante et confortable, les microfibres exclusives
assurent un maintien parfait du ventre et affine les
hanches en douceur. Invisible sous les vêtements,
légère et sans couture, la culotte ventre plat est
agréable à porter et très douce au toucher.

1. Empiècement renforcé pour un 
meilleur maintien de la poitrine.

2. Plastron ventre plat.

3. Gainage hanches.

4. Tricotage en croix pour soutenir 
le dos.

1. Plastron ventre plat 
gainant.

2. Zone de compression 
anti culotte de cheval.

3. Renfort lombaire.

4. Effet taille de guêpe 
anti-bourrelets.

5. Effet galbant au niveau 
des fesses.

Le tricotage gainant et
extensible de la culotte
ventre plat assure un
maintien du ventre et
de la taille.

1. Empiècement renforcé pour 
un meilleur maintien de la poitrine.

2. Bandes de tricotage sculptantes 
pour un gainage confortable 
de la silhouette.

3. Bandes de correction taille de guêpe.

4. Plastron de maintien ventre plat.

5. Tricotage modelant pour galber 
les fesses.

À partir de
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SEULEMENT !



Mettez toutes 
les chances

de votre côté !
Pour voir les résultats jour 

après jour, nous vous conseillons

le Trio minceur fitness ci-dessus :

NOTRE SELECTION FORME :

LE PACK SPORT

Réf. C24636 - Pack sport  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .189,98 € . . . . . . . . . . . . . .139,99 €
(+ port complémentaire 19,20 €)

Entraineur dynamique évolution +
Ceinture vibrotonique = PACK SPORT -26% 

20

Un vrai parcours
de santé

Le massage ciblé
en profondeur

A la fois vélo, tapis de marche, stepper et tapis de course,
l’Entraîneur dynamique évolution sollicite l’ensemble 
des groupes musculaires de votre corps.

Grâce à son mouvement elliptique, vous travaillez en douceur sans
impact sur vos articulations.

Conservez l’équilibre et une position correcte pendant vos exercices
grâce à la barre de soutien.

CE. Acier PVC coloris noir. Dim. L/l/H : 88 x 50 x 146 cm. Pds : 25 kg. Alim. Compteur élec-
tronique 5 fonctions (temps, vitesse, distance, calories et scan) : 2 piles fournies.

Muscles
sollicités

Compteur 
5 fonctions

Ses 2 bras mobiles
accompagnent 

vos mouvements
lorsque vous

travaillez le bas du
corps, en fonction

step et vélo

Pédales larges et 
bien stables

Selle

Bras mobiles

Barre 
de soutien

Poste
fixe

Réf. C24635 - Entraineur dynamique évolution  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .129,99 €
(+ port complémentaire 19,20 €)

10 mn autour des hanches procurent
l’effet d’une séance de gym 

“abdos fessiers”

Autour du ventre, du buste ou des
cuisses, il stimule chaque groupe

musculaire à volonté

Muscles
sollicités

Réf. C24733 - Ceinture vibrotonique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €

Bénéficiez des bienfaits de la stimulation vibrante grâce à cette 
ceinture : ajustable et auto agrippante elle s’adapte à toutes 
les parties de votre corps pour une réponse ciblée :

Amincissement et raffermissement.

Détente des muscles et apaisement des tensions physique et nerveuse.

Relaxation des jambes lourdes.

Tonus et énergie toute la journée.

Pratique à utiliser grâce à sa programmation télécommandée.
CE. Puissance : 12 W. Déconseillée aux femmes enceintes, aux enfants, aux personnes souffrant
d’insuffisance veineuse ou porteuses d’un pacemaker. Réalisée en PVC, nylon, polyester doublé
éponge. Fermeture réglable par Velcro®. Fonctionne sur 2 modes : automatique et manuel.
Arrêt automatique après 30 mn d’utilisation. Alim. 220 V par adaptateur secteur fourni.
Lg cordon d’alimentation : 3 m. Livrée avec : télécommande, mètre de couturière, pochette
de rangement, livret d’utilisation et un programme d’hygiène alimentaire.

10€

La ceinture

vibrotonique(1)

+

(1) Pour l'achat du Pack sport.

Réf. C25117 - Trio minceur fitness 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €

Pour tonifier votre corps, le remodeler et
vous offrir une sensation de bien-être,
ces trois compléments alimentaires
s’attaquent à trois points essentiels :

1/ pour dégonfler la silhouette, le premier
élimine l’eau grâce à l’action conjuguée des
extraits de reines des prés, de bruyère, de
frêne, d’artichaut, de guarana et de radis noir. 

2/ pour un ventre plat et une meilleure
digestion, le second associe l’argile (contre
les gaz), le fenouil (contre les ballonnements)
et des composants pour améliorer le transit
intestinal.

3/ les substances contenues dans le brûle-
graisses vous restituent un corps ferme et
dynamique.

Présentation : un pilulier brûle-graisses (90 gélules), un
pilulier ventre plat (90 gélules), un pilulier anti-eau (90 gélules). 

Des gélules minceur
● Pour une silhouette affinée 
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Réf. C24736 - Roller Fitness  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .199,99 €

(+ port complémentaire 12,20 €)
Réf. C24737 - Compteur Roller Fitness  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40,00 €

Réf. C24735 - Roller Fitness + compteur  . . . . . . . . . . . . . . .239,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .224,99 €
(+ port complémentaire 12,20 €)

Muscles
sollicités

Son secret : l’association parfaite de la musculation
et du cardio-training pour faire fondre les graisses
superflues. Autre avantage : son mouvement de rotation qui
utilise la force de gravité du corps pour muscler l’ensemble
de la ceinture abdominale. Résultat : les muscles travaillent à
100 % sans effort, sans tensions et de façon ludique pour vous
offrir en quelques semaines une silhouette plus jeune et
plus tonique. En plus véritable coach, grâce à son large écran
LCD, le compteur électronique affiche en permanence le
nombre de mouvements effectués et le nombre de calories
brûlées par exercice. Motivation assurée !
(1) Pour l'achat du Roller Fitness + compteur.
Roller fitness : Fabrication très robuste. 3 niveaux de résistance. Se transforme aussi en
banc de musculation. Dim. L/l/H : 86 x 65 x 30 cm. Pds : 14 kg. Compteur : Dim.
L/l/ép. : 14,5 x 17 x 4 cm. Alim. 2 piles AA (fournies). Livré avec : 1 paire de repose-
genoux, 1 mode d’utilisation, 1 guide nutritionnel, 1 DVD de présentation.

Un vélo d’appartement pliable
● Pour plus de tonicité et une meilleure résistance

Réf. C24738 - Vélo fitness passe partout  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .149,99 €

(+ port complémentaire 14,20 €)

Vous souhaitez stimuler votre système cardio-vasculaire ? Ou perdre
du poids en éliminant les graisses ? Avec ce vélo d’appartement
programmable, vous pouvez moduler l’effort et choisir la zone de
travail correspondant à votre demande : “Échauffement”, “Perte
de graisse”, “Aérobie” (bonne condition physique et entraînement
régulier requis) et “Anaérobie” (pour athlètes confirmés). Doté d’un
écran, il vous indique la vitesse, la distance parcourue, la durée, la
fréquence de votre pouls, les calories dépensées. Enfin, il est pliable
et peu encombrant.
Dimensions : 81 x 46 x 115 cm. Composition : un vélo, un compteur, une selle, un pied avant,
un pied arrière, une paire de pédales, un guidon, un sachet de boulonnerie. Livré non monté.

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée
GRATUITEMENT* !

Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

Une nouvelle silhouette
plus tonique : pari gagné !
● 4 têtes de traitement ciblées

Musclez-vous harmonieusement
● Un training petit et très efficace

Réf. C24734 - Training forme  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54,99 €

Avec cet appareil, très peu encombrant et facile à déplacer, vous pourrez
faire travailler toutes les parties de votre corps : bras, épaules, abdominaux
fessiers, cuisses et jambes. Un écran digital vous indique, à la demande, le
temps passé et le nombre de calories dépensées.
Dimensions : L/P/H : 45 x 35 x 35 cm. Poids : 4,1 kg.

Compteur à
écran LCD

14999
¤

SEULEMENT !

-15€
(1)

NOTRE SÉLECTION
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En mousse viscoélastique dite “à
mémoire de forme”, ce Coussin
confort lombaire vous offre un
confort d’assise optimal. Incurvé sur les
côtés et concave pour vous maintenir en
“verrouillage lombaire”, hautement recommandé
pour assurer une posture idéale du bassin
et de la colonne vertébrale, il contribue
efficacement à soulager les douleurs
dorsales. De plus, sa découpe à l’arrière
évite au coccyx de supporter tout le poids

du corps. Enfin, sa composition cellulaire assure une bonne
aération et lutte contre la transpiration.
Mousse viscoélastique hypoallergénique. Ne contient pas de CFC. Convient à tous
types de sièges. Housse 77% coton et 23% polyester. Coloris bleu marine. Lavable
à l’eau froide. Dim. L/l/ép. : 40 x 32 x 10 cm.

Réf. C24739 - Coussin confort lombaire  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34,99 €

Votre dos lui dira merci !
● Recommandé par les kinésithérapeutes

Le confort
sans effort !
Le confort
sans effort !
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Un coussin convertible en plaid
● Ingénieux, chaud et confortable

3499
¤

SEULEMENT !

À première vue, c’est un coussin comme un autre. Mais, si vous avez
un peu froid pendant les soirées d’hiver, il vous suffit d’ouvrir la
fermeture Éclair pour qu’il se transforme en un plaid molletonné et
bien chaud. Pour le ranger, c’est aussi simple et vous l’aurez toujours à
portée de main. Vous pourrez aussi l’emmener partout, en camping, en
vacances, en pique-nique…
Dimensions du coussin : 45 x 45 cm. Dimensions du plaid : 190 x 140 cm. 100 % polyester. Coloris :
bordeaux, marron, écru ou bleu.

Changez vos nuits sans
changer de literie !
● Confort exclusif breveté

Réf. C24742 - Surmatelas confort du sommeil 90 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .89,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75,99 €
(+ port complémentaire 8,00 €)
Réf. C24741 - Surmatelas confort du sommeil 140 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .129,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .109,99 €
(+ port complémentaire 8,00 €)
Réf. C24743 - Surmatelas confort du sommeil 160 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .149,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .126,99 €
(+ port complémentaire 16,00 €)

FICHE TECHNIQUE
• Densité 60 kg/m3 pour

tête, lombaires et pieds
• Densité 32 kg/m3

pour épaules et jambes
• Renforts latéraux
• Epaisseur 8 cm 

anti-affaissement

Votre matelas est trop mou, trop ferme ou usagé ? Recouvrez-le de ce surmatelas haute
technologie ! Constitué de ressorts alvéolés en mousse à mémoire de forme répartis sur 5
zones de différentes densités, il épouse parfaitement les contours de votre corps en vous
offrant instantanément un confort souple, moelleux et modelant de la tête aux pieds
ainsi qu’une délicieuse sensation d’apesanteur quelle que soit la position dans laquelle
vous dormez !
Brevet mondial DSC. Composition : housse tissée coloris blanc 50% coton, 50% polyester matelassé 200 g/m2. Noyau : ressorts
alvéolés Polyspring® en mousse polyuréthane. Finitions passepoilées haut de gamme. Structure anallergique ventilée recommandée
aux personnes sensibles. Entièrement déhoussable par zip pour un entretien facile en machine à 40°C.

La mousse alvéolée réagit sous
l’effet de la chaleur corporelle
et reprend sa position initiale

nuit après nuit…

-15%

-15%

-15%

À partir de

7599
¤

SEULEMENT !-15%

Coussin plaid cocooning  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24661 - écru      Réf. C24662 - bordeaux      Réf. C24663 - bleu      Réf. C24664 - marron

NOTRE SÉLECTION



399,00€ 5 x 42,54€*
€ 5555OU

TAEG fixe : 16,80%

Montant total dû : 425,37 €

*Voir conditions dans le dépliant central.
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Offrez-vous des nuits de rêves !
● Confort personnalisé

LES + PRODUITS

• Matelas 100% latex alvéolé

• Double face de couchage

• Garnissage hypoallergénique

• Revêtement épais et 

élastique

Réf. C24745 - Literie de vos rêves 1 personne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .599,00 €
(+ port complémentaire 49,20 €)
Réf. C24744 - Literie de vos rêves 2 personnes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .999,00 €
(+ port complémentaire 49,20 €)
Réf. C24746 - Literie de vos rêves 140 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .949,00 €
(+ port complémentaire 49,20 €)

Télécommande 
6 touches

Rotules souples 
pour plus de confort

2 sommiers
en bois enrobé,

façon merisier clair

2 sommiers 
de 26 lattes 

80 cm x 200 cm

Réglage lombaire
spécial dos sensible

par tri-lattes

Une cheminée électrique
plus vraie que nature !
● À la fois chauffage et élément décoratif 

Réf. C24747 - Cheminée décor tradition  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .399,00 €

(+ port complémentaire 30,20 €)

Vous aimeriez contempler un
beau feu de cheminée sans pour
autant émettre de gaz carbonique
dans l’atmosphère ? Voici la solution :
un foyer électrique qui vous
permet de voir les bûches se
consumer. Vous pouvez même,
grâce à la télécommande, régler
l’intensité des flammes. Livré
avec un très bel habillage, il
devient un élément décoratif.
C’est également un chauffage
d’appoint doté d’une ventilation. 
Puissance : 2 000 W. Capacité : 1 ou 2 KW.
220-240 V. Dimensions du foyer : 20 x 58 x
52 cm. Dimensions de l’habillage : 39 x 111 x
100 cm. Composition (livré en 2 colis) :
1er colis : le foyer électrique, avec une
télécommande et deux piles ; 2ème colis :
7 pièces de cheminée, un sac de visserie
de 22 pièces.

De fabrication française de très haute qualité, ce lit ergonomique bénéficie d’une conception
très étudiée. Constitué d’un sommier de 26 lattes dont un renfort lombaire et 5 plis réglables sur
6 positions par télécommande, il vous permet d’adopter la posture idéale pour dormir, lire, vous
détendre ou regarder la télé. En version 2 personnes, chaque sommier est actionné par un moteur
extrêmement silencieux qui respecte également le confort de votre conjoint en vous permettant de
changer de position sans le réveiller. Associée à un matelas ultra confortable, cette Literie vous
garantit un sommeil de rêve pendant de longues années. Et pour intégrer votre cadre de lit
actuel, vous pouvez aussi choisir le format 140 cm (2 x 70 cm).

Composition version 2 personnes : 2 sommiers en bois enrobé imitation hêtre vernis équipés de 2 moteurs électriques à la tête et aux
pieds. Dim. L/l : 200 x 80 cm. 5 plis multi positions. 26 lattes chacun en hêtre multi plis. 2 matelas 100% latex alvéolé (densité 75
kg/m3). Dim. L/l/ép. : 200 x 80 x 15 cm. Livrés avec : 2 télécommandes de 6 touches, 1 kit de liaison entre les 2 sommiers, 2 jeux
de 4 pieds Ht. 15 cm, 6 barres d’arrêt pour maintenir la literie bien en place. Existe aussi en version 1 personne : dim. L/l : 190 x
90 x 12 cm. Livré avec : 1 télécommande de 6 touches, 1 jeu de 4 pieds Ht. 15 cm, 2 traverses de renfort, 4 barres d’arrêt latérales. Garantie :
moteur : 2 ans ; matelas et sommier : 5 ans.

Deux téléphones pour une même ligne
● Pratiques et astucieux !

Réf. C24740 - Duo téléphone confort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €

C’est un duo de téléphones conçu pour vous offrir un confort optimal. Pour un même
numéro et avec une seule prise, vous bénéficiez d’un téléphone de base et d’un combiné
sans fil. Dotés de touches très larges et de grands écrans, ils sont très agréables à
utiliser. Sur le téléphone de base, trois touches d’accès direct vous permettent d’afficher
la photo de la personne à appeler.
Composition : un autocollant 10 numéros, une carte club, un panel, une base DECT, une base téléphone, un câble
RJ11, un câble secteur, un combiné DECT, un combiné téléphone, 2 vis, 2 chevilles, une prise téléphonique, un accu
500 mAh, un cache en plastique. 

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 
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● Oreiller à mémoire de forme

La colonne vertébrale n’est pas droite : 
vous vous réveillez fatigué(e) 

avec courbatures et migraines

Les vertèbres sont alignées : le cerveau 
bien irrigué, vous dormez mieux et 

vous vous réveillez totalement reposé(e)

OREILLER CLASSIQUE OREILLER SOMMEIL 
GRAND CONFORT

Cellules de type "nid d'abeille" pour une parfaite ventillation

Matelas tradition 
Réf. C24752 - 90 cm (+ port complémentaire 22,20 €)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150,00 €
Réf. C24753 - 140 cm (+ port complémentaire 26,20 €)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .220,00 €
Sommier tradition 
Réf. C24756 - 90 cm (+ port complémentaire 26,20 €)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .170,00 €
Réf. C24755 - 140 cm (+ port complémentaire 26,20 €)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200,00 €
Ensemble tradition : matelas + Sommier 
Réf. C24748 - 90 cm (+ port complémentaire 30,20 €)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .320,00 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .280,00 €
Réf. C24750 - 140 cm (+ port complémentaire 35,20 €)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .420,00 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .380,00 €

Tissu moderne écru

Pure laine vierge pour une meilleure
conservation de la chaleur

Aération interne naturelle

Plateau ondulé pour 
un massage continu du dos Ouate de confort

agréable pour l’été

Ressorts
thermostabilisés  
haute résistance

Renforts transversaux en 
mousse ferme pour un

meilleur soutien du dos au
niveau de la colonne

vertébrale et du bassin

Face été

Face hiver

Le vrai repos des
dos sensibles !
● S’adapte à votre morphologie

UNE
COUETTE
OFFERTE(1)

-30%
Plus de 400 000 clients font déjà
confiance à l'oreiller Confort du sommeil
évolution, véritable révolution mondiale
en matière de repos. Aujourd'hui celui-ci
évolue pour vous offrir encore plus de
confort. L'évolution, une plate bande ogivale
structurée en nid d'abeille sur les côtés
latéraux permettant une ventilation maximale,
associée à 25 ressorts alvéolés (système
breveté) en fibre creuse très moelleuse dont
9 ressorts centraux en mousse viscoélastique à
mémoire de forme qui soutiennent idéalement
vos vertèbres cervicales dans toutes les
positions de couchage, vous procureront un
confort extrême. Sa housse lavable est
particulièrement recommandée aux
personnes souffrant d’allergies.

Matelas trop mouMatelas trop dur Matelas Tradition

Réf. C25105 - Sommeil grand confort x 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €
Réf. C25106 - Sommeil grand confort x 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,98 € . . . . . . . . . . .59,89 €
Réf. C25101 - Couette sommeil douillet 140  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25,99 €
Réf. C25102 - Couette sommeil douillet 160  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25,99 €
Réf. C25103 - Sommeil grand confort douillet 140  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .85,88 €  . . . . . . . . . .59,89 €

Réf. C25104 - Sommeil grand confort douillet 160  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .85,88 €  . . . . . . . . . .59,89 €-30%
Couette bon sommeil

Ressorts centraux
moelleux 

Ressorts 
périphériques fermes 

(1) pour l'achat du Sommeil grand confort douillet 140 ou 160.
Composition oreiller : ressorts en mousse PU, enveloppe de propreté en tricot polyester extensible, taie de
protection 100 % coton coloris bleu et blanc. Dim. L/l/ép. : 60 x 60 x 15 cm. Pds : 1,1 kg. Couette : Couette
polycoton (70% coton, 30% polyester), lavable en machine, séchage rapide, repassage superflu. Lit 2 pers :
Couette sommeil douillet modèle 140 cm : Dim. 220 x 240 cm et modèle 160 cm : Dim. 240 x 260 cm.
Confort du sommeil douillet : lot de 2 oreillers confort du sommeil + une couette à choisir selon la taille de
votre lit. Sommeil grand confort douillet = lot de 2 oreillers Sommeil grand confort + une couette à choisir
selon la taille de votre lit.

Conçu avec le concours d’un spécialiste, ce Matelas tradition se différencie par une densité idéale
de ressorts en suspension assurant le plus parfait maintien de la colonne vertébrale. Son secret :
2 plateaux de mousse alvéolaire assurant un véritable effet “amortisseur” pour un massage
du dos en continu pendant votre sommeil. En version solo ou duo, l’ensemble tradition comprend
un matelas à double renfort et un sommier tapissier à ressorts Bonnels pour un confort optimum
et personnalisé “spécial dos sensible” épousant idéalement le mouvement de votre corps en
souplesse et sans bruit.
Tissu traité anti-acariens/anti-bactéries. Ceinture de mousse périmétrale. Face été/hiver. Mousse spéciale dos sensible densité 25 kg .
Mousse de renforts lombaires centraux. Face de couchage composée d’une couche de dacron et d’une couche 100 % pure laine vierge.
Hauteur 19 cm. Sommier à ressorts, monté sur 4 pieds olives teintés.
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Une pression sur le bouton suffit pour
déclencher  le cycle d’ouverture. 

Grâce à sa coque aimantée qui le maintient en 
place, il tourne tout seul autour de la boîte et
s’arrête automatiquement là où il avait commencé.

Le couvercle présente un bord net et non coupant.

Ouverture rapide, laisse 
le bord net et non coupant

Réf. C24164 - Ouvre-boîte facile  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Convient à la plupart des bocaux de 2,5 à 10,1 cm de diamètre. Utilisable par les droitiers et
les gauchers. Dim. L/l/H : 18,6 x 9,1 x 6,8 cm. Alim. 2 piles LR6 AA non fournies.

Bottillons tous temps  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24924 - Pointure 37 Réf. C24757 - Pointure 40 Réf. C24761 - Pointure 43
Réf. C24925 - Pointure 38 Réf. C24758 - Pointure 41 Réf. C24760 - Pointure 44
Réf. C24926 - Pointure 39 Réf. C24759 - Pointure 42 Réf. C24762 - Pointure 45

100% imperméables, ces Bottillons tous
temps vous préservent de tous les caprices
de la météo grâce à une conception très
technique associant synthétique anti-humidité
et fourrure intérieure pour conserver vos pieds
au chaud et au sec. Pour votre sécurité,
un crochet “anti-gel” sous la semelle
(rétractable) évite tous risques de chutes
en cas de verglas.
Convient aux hommes et aux femmes.

Votre garantie contre les intempéries
● Semelles antidérapantes

Crochet en acier pour
éviter de glisser !

Sans effort, sans risques,
sans les mains !

L’ouverture des boîtes automatique

2999
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SEULEMENT !
CE. Convient exclusivement aux boîtes
rondes. Interrupteur de sécurité (pour
éviter une mise en marche accidentelle).
Dim. L/l/ép : 16,5 x 6 x 4,5 cm. Pds :
218 g. Alim. 2 piles R6 (non fournies).

Des tabourets de bar design
● Solides, confortables et esthétiques 

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

Ouvre-bocal facile + Ouvre-boîte facile
= Duo ouvre sans effort

Tabouret de bar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €
(+ port complémentaire 2,20 €)
Réf. C24763 - Argent Réf. C24764 - Rouge Réf. C24765 - Noir Réf. C24766 - Blanc
Tabouret de bar x 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €
(+ port complémentaire 5,20 €)
Réf. C24767 - Argent Réf. C24768 - Rouge Réf. C24769 - Noir Réf. C24770 - Blanc

Pour un bar ou pour une cuisine à l’américaine, ces tabourets
offrent un design très tendance. Avec une assise en ABS, un
plastique très résistant aux chocs, un piètement et un repose-pied
en acier chromé, il est très confortable. D’autant que vous pouvez
régler sa hauteur de 66 à 87 cm.
(1) Pour l'achat du Tabouret de bar x 2.
Dimensions : L38,5 cm x P38,5 cm x H66 à 87 cm. Coloris : rouge, noir, argent ou blanc.

LE 2ÈME POUR

20€
(1)

+
-22%
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SEULEMENT !
au lieu de 59,98 €

-25%

Réf. C24163 - Ouvre-bocal facile  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24162 - Duo ouvre sans effort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,98 € . . . . . . . . . . . .44,98 €-25%

S'adapte automatiquement
à la taille du bocal et à son couvercle.

Une pression sur le bouton suffit
pour déclencher l'ouverture.

Idéal pour les personnes souffrant
d'arthrose ou de rhumatismes dans les mains.

NOTRE SÉLECTION



Pour ne plus avoir des poils de chien ou de
chat sur vos canapés ou sur la banquette
de votre voiture, voici la solution : cette
brosse qui élimine 90 % des poils

morts. Elle est tout aussi efficace sur les
animaux à poils longs ou ras et lustre

naturellement leur fourrure. Enfin, elle est
dotée d’un système d’éjection des poils qui

vous permet de les retirer sans interrompre
votre brossage.

Existe pour les chats et en 3 tailles pour les chiens : chiens de 0 à 12 kg ;
chiens de 13 à 23 kg ; chiens de plus de 24 kg.  

Brosse perfection chien  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24771 - 0 à 12 kg Réf. C24773 - 13 à 23 kg Réf. C24774 - 24 kg +
Réf. C24772 - Brosse perfection chat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Brosse pour
chiens ou chats
● Elle élimine les poils morts
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Halte aux aboiements intempestifs !
● Résistant à toutes les conditions météo

Réf. C24776 - Dressage anti-aboiement  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €

Posez-le ou accrochez-le 
à une branche d’arbre

Eloignez les animaux
nuisibles ou errants
● Efficace 24h/24

Spéciale pour poils d'animaux,
cette brosse aspi chiens chats est
compatible à tous les aspirateurs
traîneaux (avec tube de 32 à 35
mm). Elle est équipée d'une très
robuste brosse en spirale.En tournant
sur elle-même à 360°, elle assure
un brassage en profondeur de
vos tapis et moquettes qu’elle
débarrasse des poils d’animaux
même tassés ou incrustés dans les
fibres.
Ouverture du capot supérieur pour un nettoyage
facile. Clips de fermeture. Roulettes de déplacement.
Protection pour les meubles. Dim. L/l/ép. : 27 x
27 x 9 cm.

Pour les amoureux des animaux !
● Spéciale tapis et moquettes

Réf. C24777 - Brosse aspi chiens chats  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34,99 €

Original et discret sous sa forme de mangeoire pour oiseaux décorative, c’est en
réalité un système électronique anti-aboiement à ultrasons particulièrement
performant. Idéal pour le dressage, il est équipé d’un microphone intégré qui se
déclenche au moindre aboiement excessif. Il émet alors une gamme d’ultrasons
inaudibles pour l’homme mais très perceptibles pour le chien qui associe cette
tonalité désagréable à son aboiement, le stoppant immédiatement et provoquant
ainsi l’arrêt automatique de l’appareil.
Réglable sur 3 niveaux pour une détection jusqu’à 15 m. Sans aucun danger pour toutes tailles et races de chiens. Ne
convient pas aux espèces à fort tempérament. Etanche au ruissellement. Indicateur de batterie faible. Dim. L/l/H :
150 x 90 x 175 mm. Alim. 1 pile 9 V (non fournie).

2999
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SEULEMENT !

Rongeurs Fouines Chiens Chats

450 m2                                        390        370       350 m2 

Protection d’une zone de 360 à 450 m2 selon 
le réglage de la fréquence utilisée

Réf. C24775 - Barrière ultrasonique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44,99 €

Véritable répulsif électronique, la Barrière ultrasonique
émet une large gamme de fréquences réglables
déclenchées par un détecteur de mouvements
infrarouge. Avec un angle de détection de 90°, elle
assure ainsi une protection jusqu’à 450 m2 (jardin,
plantations, potager…) en émettant des ultrasons
parfaitement inaudibles pour l’homme, inoffensifs pour
les animaux mais qui les font fuir instantanément.
CE. Conforme à la réglementation européenne sur les appareils électriques
basse tension. Technologie éprouvée : résultats immédiats (dès 3 jours) et
durables. Étanchéité garantie. Indicateur de fonctionnement. Dim.
L/l/H : 16,5 x 8,5 x 12 cm. Alim. 4 piles “ vertes ” fournies. Livrée avec :
support de fixation.

3499
¤

SEULEMENT !
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Multi-usages, efficace
et sans danger.

Brancher l’appareil
pendant 3 minutes
seulement.

Une fois le thermostat coupé,
la chaufferette devient transportable
et restitue de la chaleur durant
3 heures.

Diamètre : 19 cm. Puissance : 550 W. Dim. L/l/h : 22.7 x 19 x
5.7 cm. Livrée avec : une housse de protection et un cordon
électrique détachable de 75 cm. Chaleur dégressive de 62 à 39°
au bout de 3 heures.

Réf. C24781 - Chaufferette minute  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Incassables, indémontables, 
inusables

Ne marquent pas et ne 
tachent pas votre linge.

Esthétiques et pratiques pour 
refermer hermétiquement tous
type de sachets entamés.

Fabrication française en acier inox de haute
qualité.

Réf. C24782 - Pinces à linge inox x 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17,99 €
Réf. C24783 - Pinces à linge inox x 40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .35,98 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 €

- 10,99 € SUR LE LOT DE 40

Complices de
votre Séchoir

Avant

Vos meubles abîmés par
le temps…

Réf. C24786 - Soin du bois  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €
Réf. C24785 - Cire liquide  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €
Réf. C24784 - Soin du bois + cire liquide  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,98 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

- 9,99 € SUR L’ENSEMBLE

Sans effort !

Recommandé pour tous les bois : chêne, noyer, acajou, palissandre, teck…

Rendez leur beauté d’origine à vos meubles vernis, laqués, cirés ou patinés…
quelques gouttes suffisent pour conserver à votre mobilier un éclat durable résistant 
aux taches et aux traces de doigts !

Composition : 100% naturelle garantie sans silicone et sans risque spécifique pour le bois, l’utilisateur ou l’environnement. Le
lot se compose de : 2 bidons (500 ml x 2) de soin rénovateur profond + 1 bidon (500 ml) de cire liquide d’entretien + 1 gant
lustreur et 2 chiffonnettes. Cire liquide : bidon de 500 ml de cire liquide d’entretien du bois. Surface couverte : 80 à 100 m2 sur bois
vernis, 10 à 12 m2 sur bois non vernis. Sans silicone. Formule parfumée au miel.

Elle vous suivra partout !

Pour conserver, congeler ou 
protéger les aliments.

Il permet de rendre n’importe 
quel sac en plastique hermétique
à 100 %. 

Vous pouvez ainsi ranger vos 
pulls ou vos couvertures à
l’abri des mites, plastifier 
vos  documents officiels ou
vos livres…

Dimensions : 9,5 x 3,5 x 4,5 cm. Livré avec :
2 piles AA alcalines, une résistance de rechange,
un mini-tournevis, un téflon de rechange, un
ressort de rechange.

Réf. C24778 - Soude sac evolution  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €
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87,77

*Voir conditions dans le dépliant central.

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

Après

Vos meubles rénovés
pour longtemps !

Pour les cheminées avec insert.

Ce dispositif est très efficace pour éviter que la suie s’y dépose.

Il suffit de l’installer dans l’âtre, sur le sol, il créera un courant d’air et empêchera que la
fumée et les déchets de la combustion n’adhèrent à la paroi vitrée et la noircissent.

Composition : un anti-suie pour insert, 5 plaquettes de tôle. Disponible en 2 tailles : M1 pour foyer de 55 à 68 cm ; M2 pour
foyer de 65 à 74 cm.

Réf. C24779 - Anti suie pour insert M1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .84,99 €

Réf. C24780 - Anti suie pour insert M2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .84,99 €

Un adaptateur 
anti-suie
Volets à faire coulisser

contre les parois de
l’insert

Pattes coulissantes
à régler si besoin

Un appareil de thermo-soudure

2999
¤

SEULEMENT !
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Cuisinez
avec plaisir !
Cuisinez
avec plaisir !
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TAEG fixe : 16,80%

Montant total dû : 159,90 €

*Voir conditions dans le dépliant central.

Une induction pour 
toutes les cuissons
● Avec une batterie de cuisine adaptée !

Réf. C24665 - Solution induction  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .149,99 €

(+ port complémentaire 3,20 €)

Cette plaque à induction vous offre la même précision que la cuisson au
gaz : la hausse et la baisse de la température sont immédiates. Ce qui
vous permettra aussi bien de saisir des viandes que de mijoter des ragoûts à
petit feu. Les poêles et les casseroles, qui accompagnent cette offre, possèdent
un triple fond en acier inoxydable et sont parfaitement adaptées à tous les
types de cuisson. La cuisson express : 5 minutes suffisent pour porter à
ébullition 2 litres d'eau. Quant à la poignée détachable en bakélite, elle a
été brevetée et présente des avantages certains : grâce à son système de
fixation à deux points, elle est très sûre, facile à manipuler, elle résiste à
un poids de 4,3 kg et permet un gain de place dans les placards, poêles et
casseroles étant ainsi empilables.
Batterie de cuisine 7 pièces compatible induction. Poêles et casserole triple fond acier inoxodable 18/8 ;
1 poignée détachable en bakélite. Dimensions de la plaque : L/P/H : 34,5 x 28 x 6,1 cm. Puissance :
2 000 W 220-240V-50 Hz.

Casserole et poêles compatibles
tous feux et induction

Une casserole graduée
de 18 cm de diamètre

Deux couvercles en verre
(18 cm et 24 cm)

Deux poêles 
(18 cm et 24 cm)

Un couvercle
hermètique (18 cm)

Une plaque induction

Des boîtes qui font le vide d’air
● Pour une conservation plus saine des aliments 

Réf. C24787 - Boîtes conservation vide air  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26,99 €

Ces boîtes vous permettent de conserver les aliments dans des
conditions optimales. En effet, comme l’oxygène de l’air favorise le
processus d’oxydation qui détériore la nourriture, en modifie le goût
et la couleur, elles sont conçues pour faire le vide à l’intérieur. Une fois
que vous les avez fermées, une pompe spéciale élimine l’air qui s’y
trouve. Et sur le couvercle, un dateur vous permet d’indiquer le jour et le
mois de congélation. Résistantes aux températures extrêmes, ces boîtes
peuvent passer du congélateur (-20 °C) au micro-ondes (110 °C). 
Présentation : 4 tailles de boîtes : la grande (26 x 17,5 x 11 cm, soit 3,5 litres) ; la moyenne (22 x 14 x
5,5 cm, soit 1,4 litre) ; deux petites (13 x 10,5 x 10 cm, soit 750 ml, et 13 x 10,5 x 6,5 cm, soit 500 ml).
Livré avec : 1 pompe pour vide d’air.

Réf. C24119 - Friteuse Pro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

Des frites... Comme chez les Ch’tis !
● Capacité familiale : 4 L d’huile

Son secret ? Une cuve en acier inoxydable pour conserver l’huile
intacte pendant de très nombreuses fritures + un filtre à charbon qui
évite tous risques de mélanges d’odeurs et de goûts + une zone froide
permettant d’enchaîner fritures salées et sucrées avec une huile qui
reste propre ! Pour votre sécurité, elle est en plus équipée d’un
switch qui coupe automatiquement l’appareil en cas de surchauffe.
CE. Puissance max : 2 400 W. Dim. L/l/H : 42 x 21 x 29 cm. Pds : 3,7 kg. Alim. 220 V. Livrée avec :
1 set de filtre supplémentaire, 1 coupe frites à 2 lames de taille différente, 1 mode d'emploi incluant
un guide de recettes.

Timer

Hublot de
contrôle

Couvercle
amovible

Poignée
isolante

EN + !
1 coupe frites à 2 lames

de taille différente.

La Solution induction se compose 
des 9 pièces suivantes :

Une spatule
en Nylon

Une poignée
détachable
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Stérilise, cuit, réchauffe
● Hygiène maximum

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût éventuel selon opérateur) 

Réf. C24788 - Stérilisation tradition  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .139,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . .111,99 €
(+ port complémentaire 3,20 €)

Grâce à son thermostat réglable et son minuteur synchrone de 120 mn
à arrêt automatique, ce Stérilisateur tradition réussit à merveille vos
confitures ou conserves “maison” de 14 à 21 bocaux ! Il vous permet
également, grâce à son ingénieux mode “cuisson”, de réussir les plats
cuisinés des grandes tablées amicales et familiales (choucroute, cassoulet…)
sans surveillance ou encore de stériliser les biberons de bébé.
CE. Cuve en acier galvanisé émaillé anti-acide à 2 couches. Poignées isolantes. Position “fonctionnement en
continu” pour jus de fruits. Témoin de fonctionnement. Dispositif thermique anti-surchauffe.
Thermostat à bulbe puissant. Diamètre : 36 cm. Poids : 5,9 kg. Hauteur : 47 cm. Alim. 220 V. Livré avec :
grille de mise en place, notice d’emploi et recettes de cuisine.

Cuire et rôtir viandes, poissons ou légumes en conservant votre
four toujours propre, c’est facile grâce à cette Cocotte à enfourner !
Son secret : un couvercle anti-projections en acier enrobé
d’une fine couche de céramique qui offre la plus parfaite
conduction de la chaleur et donc un temps de cuisson très réduit,
associé à un fond rainuré qui assure une condensation permanente
pour un résultat toujours moelleux et goûteux garanti !

S’utilise sur plaque de cuisson ou au four (sauf au micro-ondes), avec ou sans couvercle. Petit
modèle : dim. L/l/H : 33 x 20 x 13 cm. Moyen modèle : dim. L/l/H : 38 x 26 x 16 cm.
Grand modèle : dim. L/l/H : 46 x 31 x 19 cm.

LA MARQUE DU

VÉRITABLE PLAT

AMÉRICAIN

Tous feux et induction

Réf. C25114 - Cocotte à enfourner (petit modèle)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €
Réf. C25115 - Cocotte à enfourner (moyen modèle) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34,99 €
Réf. C25116 - Cocotte à enfourner (grand modèle)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44,99 €

Une nouvelle manière de cuisiner
● Avec ce multicuiseur pour micro-ondes

La vraie cocotte qui va au four !
● Idéale pour les plats mijotés

Les ondes électromagnétiques
n'entrent pas en contact avec les

aliments.

11199
¤

SEULEMENT !
au lieu de 139,99 €

-20%

-20%

Avec ce multicuiseur, vous pouvez désormais tout cuisiner dans un micro-ondes : steaks,
œufs au plat, frites croustillantes et moelleuses, tartes, légumes vapeur… Le principe est le suivant :
les ondes électromagnétiques sont transformées en rayons infrarouges longs qui chauffent les aliments à
haute température. Un mode de cuisson qui leur conserve tous leurs arômes. Et les avantages sont
multiples : vous n’avez pas besoin d’ajouter des matières grasses, vous gagnez du temps
et vous faites des économies d’énergie. 
Dimensions : 26 cm (diamètre) x 15 cm (hauteur). Livré avec : un couvercle, un support vapeur en silicone, un moule à gâteaux en silicone, un
mode d’emploi avec quelques recettes.

Réf. C24667 - Multicuiseur micro ondes évolution  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €

6999
¤

SEULEMENT !

NOTRE SÉLECTION
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Il suffit de l’équiper de l’accessoire de votre choix
et ses 5 vitesses réglables dont la touche “turbo”
vous permettent de réussir absolument toutes les
bases culinaires. Astucieux, ce Mixeur 700 W prix
choc vous est livré avec un support mural prêt à poser
au-dessus de votre plan de travail ou à l’intérieur
d’une porte de placard. Ultra pratique et silencieux,
il passe aussi au lave-vaisselle.

CE. Puissance : 700 W. Vitesse à vide : 1 600 tr/mn. Pied
mixeur en acier inoxydable de haute qualité. Base anti-
éclaboussures. Lg : 42 cm. Pds : 1,5 kg. Livré avec : batteur,
hachoir + bol, verre doseur (500 ml), support mural (+ 2 vis)
et manuel d’utilisation.

Manche 
anti-dérapant

Hacher Mixer Émulsionner

Le mixeur à (tout) bien faire
● Touche professionnelle “turbo”

Réf. C24633 - Mixeur 700 W prix choc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

CONVIENT

À TOUS VOS

SURGELÉS !
Le revêtement de la

plaque de cuisson

accélère naturellement

leur décongélation.

Viande, poisson, crustacés, coquillages, gambas, calamars, œufs, légumes et fruits…
Pratiquement tout ce cuisine avec cette plancha 4 saisons ! Excellent pour la santé, ce
mode de cuisson rapide et sans ajout de matière grasse préserve toutes les qualités
nutritionnelles des aliments qui sont en plus savoureux et croustillants. De plus, ils cuisent
en se débarrassant de leur excès de graisse (propice au mauvais cholestérol), qui s’écoule
dans le bac récupérateur. Peu encombrante et idéale pour les grandes tablées, sa large
surface de cuisson permet de griller simultanément de grosses pièces de viandes ou
des poissons entiers. Pratique et propre, son revêtement triple couche anti-adhésive ne
dégage que très peu d’odeurs et de fumées et se nettoie d’un simple coup d’éponge.
Puissance : 2 200 W. Thermostat réglable. Poignées isolantes. Dim. surface de cuisson L/l : 48 x 28 cm. Alim. 220 V. Livrée
avec : connecteur électrique et notice d’utilisation incluant de délicieuses recettes.

Réf. C24790 - Plat découpe malin  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Un plat “diviseur”
● Pour obtenir des parts égales  

Réf. C24466 - Couteau office céramique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26,99 €
Réf. C24468 - Eplucheur céramique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17,99 €
Réf. C24467 - Couteau et eplucheur céramique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €-33%

Le manche de ce Couteau office est constitué en 2 parties escamotables réunies par une
charnière permettant de faire pivoter la lame pour la ranger bien à l’abri des chocs. Une
sécurité absolue pour cette lame en céramique de zirconium à la dureté proche du
diamant qui lui confère une qualité de coupe inégalée sans entretien ni affûtage.
Récompensé par le Prix Design Plus 2010. Manche ergonomique anti-glisse ambidextre. Lg. fermé : 10 cm. Présenté en coffret cadeau.

Pour vos légumes, la précision d’un rasoir
En version céramique, l’Eplucheur est encore plus économe ! Affûté comme une
lame, il pèle vos légumes et vos fruits sans les abîmer, sans les gaspiller, en conservant un
tranchant inégalable sans s’émousser au fil du temps. Ambidextre, doté d’un manche
effilé parfaitement ergonomique et antidérapant.

(1) Pour l'achat du Couteau et éplucheur céramique.
Véritable céramique de zirconium. Lg : 16,5 cm. Passe au lave-vaisselle.

Sa lame mobile épouse parfaitement 
les contours des légumes ou des fruits.

L’ÉPLUCHEUR 
CÉRAMIQUE(1)

3€

La finesse
et le tranchant
du diamant
● Émincer, couper, hacher...

devient un plaisir

Toute l’année cuisinez l’été
● A l’intérieur ou au jardin

4999
¤

SEULEMENT !

Réf. C24182 - Plancha 4 saisons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

Quand on est cinq, sept ou neuf à
table, c’est toujours un vrai casse-tête
de partager une pizza, une tarte ou
une galette des rois en autant de
parts égales ! Avec ce plat en
porcelaine, c’est un jeu d’enfant.
En effet, sur sa bordure figurent
des chiffres de 3 à 9. En partant du
centre, il suffit de couper pour
rejoindre le chiffre correspondant
au nombre de convives.
Diamètre : 30 centimètres. Motif : citron.

Chiffres
correspondant

au nombre de parts

NOTRE SÉLECTION
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Réf. C24792 - Four compact chaleur tournante  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €

Thermostat réglable
jusqu’à 250 °C

Sélection du
mode de cuisson

Minuterie 
jusqu’à 60 min

Gain d’espace et de temps
en cuisine
● Position chaleur tournante Spécialiste du “vite fait, bien

fait”, aussi performant qu’un
équipement fixe mais bien
moins encombrant, ce Four
ultra compact dispose d’une
position chaleur tournante qui
fait toute la différence ! Grâce
à sa turbine qui effectue un
brassage de l’air constant, il
vous assure une cuisson à la
fois rapide et parfaitement
homogène avec des aliments
cuits à cœur et grâce à son gril,
dorés ou gratinés à souhait.
Adepte du gain de temps, il
vous permet aussi de cuire
simultanément 2 plats
différents sans risque de
mélanger les parfums et sans
gaspiller d’énergie !

Puissance : 1 500 W. Capacité : 28 L. Accepte tous les plats ronds et ovales. Dim. L/l/H : 55 x 37 x 40 cm. Pds : 6,2 kg. Alim. 220 V. Livré avec :
lèchefrite et tournebroche avec poignées adaptables, grille, plateau, mode d’emploi.

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

Réf. C24793 - Découpe-tout légumes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34,99 €

Présentez vos légumes en petits dés bien calibrés ou en
“dips” grâce à ce Découpe-tout qui découpe vraiment
tous les légumes ainsi que les fruits, du plus tendre
au plus croquant, mais aussi les fines herbes, les
oignons, les tomates, les œufs durs… grâce à ses 3 lames
interchangeables ! Roi de la frite, il vous permet d’une
simple pression d’en préparer plusieurs portions en
un clin d’œil. Vous préférez les pommes sautées ?
Utilisez sa lame amovible pour obtenir des tranches
à la coupe, nette, précise et régulière. Pratique, son
couvercle hermétique vous permet de conserver fruits
et légumes fraîchement coupés ou de ranger le
hachoir et tous ses accessoires.
Contenance : 1,5 dm3. PVC coloris vert d’eau et acier inox de haute qualité.
Livré avec : 2 lames interchangeables pour cubes de 6 et 9 mm + 1 pour
tranches de 6 mm, 2 peignes de nettoyage, 2 supports de lames.

Couvercle hermétiqueDes crudités comme au restaurant
● Polyvalent, rapide, sécurisé

9999
¤

SEULEMENT !

Réf. C25124 - Silicobox 14 pièces  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44,99 €

Réf. C25125 - Pèle pommes pratique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23,99 €

Pour conserver vos aliments dans le
réfrigérateur, pour les transporter
sans risques de débordements
même s’ils sont liquides, pour les
réchauffer au micro-ondes, ces
récipients sont d’une grande utilité.
Leur couvercle est muni d’un anneau
en silicone qui rend l’ensemble
parfaitement hermétique et
étanche. Vous pouvez également
utiliser le couvercle séparément, par
exemple, sur une demi-pastèque ou
un demi-melon.

Composition : 7 récipients : 4,3 litres, 2,7 litres,
1,3 litre, 1,1 litre, 0,8 litre, 0,3 litre, 0,28 litre. 7 couvercles
: 27,8 cm, 23,2 cm, 18,4 cm, 16,7 cm, 15,4 cm, 12,5 cm et
11,3 cm.

Des saladiers à couvercles hermétiques
● Hermétiques et étanches

Les couvercles
s'utilisent aussi séparement

Adieu pelures,
pépins et trognons !
Piquez la pomme sur
l’axe… En 1 tour de
manivelle, l’éplu-
chage commence :
une lame se charge de
retirer la peau en
spirale pendant que
l’autre ôte le cœur et
découpe la pomme
en tranches fines
et régulières immédiatement et sans effort prêtes à l’emploi pour de
savoureuses tartes, Tatin ou “apple-pies” dans la plus pure tradition !

Fabrication très robuste. Convient aussi à l’épluchage des pommes de terre.
Dim. L/l/H : 25,5 x 14 x 10,5 cm. 

En un seul geste
j'épluche, j'évide et je tranche !
● Epluchage anti-fatigue et anti-gaspi

La ventouse garantit
la bonne stabilité 

de l’appareil



Jaune citron, vert pomme, orange et
vert acidulés, rose framboise… Une
couleur pour chaque usage et un
seul bouton “démarrer” pour tout
râper ou trancher fin, moyen ou
épais : légumes, fruits, fromage, fruits
secs et chocolat directement dans le
plat de service ! Dans la cheminée,
introduisez des pommes de terre : elles sont instantanément débitées en chips ou pommes
sautées. En moins d’une minute, un concombre entier est finement tranché. Compact, ludique,
simple et pratique, c’est un jeu d’enfant à utiliser !
CE. Puissance : 150 W. Réalisé en aluminium brossé. Rangement intégré des 5 accessoires (2 cônes pour râper fin et gros, 1 cône
spécial parmesan, 2 cônes pour trancher fin et gros). Dim. L/l/H : 16 x 28 x 26,2 cm. Diam. Cheminée : 47 mm. Pds : 1,4 kg. Alim. 220 V.
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138,58

Réf. C24660 - Batterie gain de place 16 pièces  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .129,99 €

*Voir conditions dans le dépliant central.
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Cette batterie de casseroles et de sauteuses possède un
immense avantage : les deux poignées détachables qui sont
une exclusivité Téléshopping. Elles permettent de les
empiler et de gagner une place considérable dans les
placards. Avec leur système de fixation à deux points,
breveté, ces poignées peuvent être facilement manipulées
d’une seule main. Par ailleurs, les casseroles et sauteuses étant
en acier inoxydable et à triple fond, vous pouvez les utiliser
sur tous les feux, même à induction. Les couvercles en verre,
eux, sont percés d’un trou pour laisser échapper la vapeur et
garantir une cuisson parfaite. Quant aux couvercles hermétiques,
ils permettent de conserver vos préparations dans les meilleures
conditions.
Composition : 2 casseroles (diamètres 18 et 20 cm), 3 sauteuses (diamètres 18, 24
et 26 cm), 4 couvercles en verre (diamètres 18, 20, 24 et 26 cm), 2 couvercles
hermétiques (diamètres 18 et 20 cm), 2 poignées détachables, une cuillère à pâtes,
une louche, une spatule.

Tous feux et induction

Réf. C24808 - Râpe tout express  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €

5999
¤

SEULEMENT !

Cuisine tonique !
● 5 accessoires intégrés

Papillotes gourmandes - Lot de 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 €

Réf. C24800 - vertes       Réf. C24796 - noires       Réf. C24797 - roses       Réf. C24799 - bleues
Réf. C24798 - (1 noire + 1 rose) Réf. C24805 - (1 noire + 1 verte)
Papillotes gourmandes - Lot de 4 + livre  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44,99 €

Réf. C24803 - vertes       Réf. C24801 - noires       Réf. C24802 - roses       Réf. C24795 - bleues
Réf. C24804 - (2 noires + 2 roses) Réf. C24806 - (2 noires + 2 vertes)
Réf. C24807 - (1 verte + 1 noire + 1 rose + 1 bleue)

- 4,99 € SUR LE LOT DE 4 + LIVRE

Et hop, une papillote en 5 minutes
● Au four ou au micro-ondes
Ces Papillotes gourmandes conjuguent le plaisir de la cuisine diététique et savoureuse avec
tous les avantages de la silicone : une cuisson hyper rapide, sans matière grasse aux qualités
nutritives et gustatives intactes. A noter : les poignées rigides pour une manipulation aisée, un
couvercle “garde au chaud” et un entretien au lave-vaisselle ou d’un coup d’éponge !
Silicone qualité alimentaire et nylon. Résiste à des températures de - 40°C à + 230°C. 
Dim. L/l/ép. : 26 x 11 x 7 cm. Livrées avec : conseils d’utilisation et recettes.

Pour l'achat d'un lot de 

4 papillotes gourmandes 

un livre de recettes 

de 68 pages OFFERT ! 
(d’une valeur de 9,90 €)

Une batterie 
“gigogne”
de qualité
● Grâce aux poignées amovibles,

casseroles et sauteuses     
sont empilables
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Réf. C24181 - Ronde des beignets  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .35,99 €

Régalez vous de beignets sucrés, au
chocolat, à la confiture, aux fruits...
ou salés au jambon, fromage,
échalotes... Pratique, 5 minutes
suffisent pour obtenir des beignets
bien dorés, croustillants et légers !
Le livre de recettes vous donnera
également de nombreuses idées
de nappage... au chocolat par
exemple... C’est donc l’appareil
idéal pour toutes les occasions :
apéritifs, buffets... Autre atout :
le revêtement anti adhésif pour
un démoulage parfait et un
nettoyage facile...
Puissance : 1400W. température maxi de
fonctionnement : 220 °C. Dim ext de l’appareil :
29 x 31 cm. Longueur câble d’alimentation :
100 cm. Alim : 220-240V. Livré avec : un
manuel de recettes.

En 5 minutes, les 12 beignets font la fête !
● Savoureux et diététiques

De délicieuses gaufres toutes chaudes,
exactement comme celles que vous
achetez à la fête foraine ! C’est possible
avec cet appareil en acier inoxydable. Et
vous êtes sûr de les réussir grâce à son
système de rotation à 180° qui permet de
répartir parfaitement la pâte. Vous pouvez
varier les plaisirs et fabriquer aussi des gaufres
salées.
Puissance : 1 000 W. Dimensions : 45,1 x 21,4 x 18,8 cm.

Une fromagère maison
● Fabriquez vous-même vos fromages  

Réf. C24810 - Fromagère maison  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .53,99 €

Même en ville, vous pouvez désormais, grâce à cet appareil, préparer tous types de
fromages : blancs battus, frais ou secs, à partir de laits de vache, de chèvre ou de brebis.
L’égouttage des faisselles est simple et rapide, quant à la programmation jusqu’à 15 heures, elle
s’adapte parfaitement au temps de préparation nécessaire. 
Dimensions : Diam.23,6 cm x H18 cm. Puissance : 7 W. Programmable 15H, arrêt automatique et signal sonore de fin de préparation.
Livrée avec : une grande faisselle (1,5 L) et quatre petites (0,25 L), 1 mode d’emploi + 1 livre de recettes.

De délicieux plats mijotés
en quelques minutes

Compatibles tous types de fours 
à micro-ondes.

Son secret : un système de 
pressurisation avec valve qui accélère
la cuisson tout en conservant toute 
leur saveur à vos aliments.

Permet de cuire tout type 
d’ingrédient de façon saine, à 
l’étouffée ou à la vapeur sans 
aucun ajout de matière grasse.

PVC qualité alimentaire. Contenance : 2,4 L.
Poignées avec clips de fermeture sécurisée.
Compatible lave-vaisselle. Livré avec : couvercle,
verre doseur, cuillère et mode d’emploi avec recettes.

Réf. C24809 - Cocotte turbo micro-ondes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15,99 €

Réf. C24669 - Gaufrier gourmand  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Un gaufrier professionnel
● Pour des goûters gourmands

1599
¤

SEULEMENT !

Demandez-la VITE !
Elle est délivréeGRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût éventuel selon opérateur)

3599
¤

SEULEMENT !

3999
¤

au lieu de 49,99 €

-20%
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Cuisinez écologique,
c’est bon pour la santé !
● Revêtement en céramique

C
u
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e
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Réf. C25093 - Poêles innovation céramique 20 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26,99 €
Réf. C25094 - Poêles innovation céramique 24 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €
Réf. C25095 - Poêles grill innovation céramique carré . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46,99 €
Réf. C25092 - 3 poêles Innovation céramique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .103,97 € . . . . . . . . . . . . . . . . . .95,00 €

- 8,97 € SUR L’ENSEMBLE

Débarrassées de toutes les substances chimiques utilisées dans la fabrication
des modèles traditionnels, ces 3 Poêles innovation sont revêtues de céramique qui
respecte à la fois votre santé et l’environnement. 2ème avantage : la céramique résiste
à des températures bien plus élevées que les anti-adhésifs classiques, ainsi le risque
de surchauffe n’existe pas, ce qui vous garantit une cuisson rapide, saine et sans gras.
3ème avantage : elles sont compatibles avec tous les types de cuisson : plaque
électrique, à gaz, vitrocéramique, halogène, à induction et vous assurent une très
longue durée d’utilisation.
Acier inox (Eco-Logic®) recyclable revêtu de céramique sans PFOA ni PTFE. Poignée Soft Touch® résistante à la chaleur.
Le lot comprend : 1 poêle carrée L/l : 26,5 x 26,5 cm, 1 poêle diam. 20 cm et 1 poêle diam. 24 cm. Passage au
lave-vaisselle déconseillé.

Tous feux et induction

Conservez-les frais
plus longtemps !
● Ecologique et économique

Parfaitement isothermes, ces Sacs de conservation
ralentissent la germination des pommes de terre,
ail, oignons et échalotes bien plus efficacement
que le bac à légumes du frigo ! A l’abri de l’air, de la
lumière et de la poussière… Halte au gaspillage,
place à la fraîcheur : remplissez-les par le haut,
videz-les par le bas : les premiers stockés sont les
premiers consommés ! Grâce à leur système
d’attache, vous les suspendrez au mur de votre cuisine
pour un libre-service aussi pratique qu’esthétique.
Récompensé par le Gourmet Gold au Gourmet Products Show USA
2009. Lavable en machine à 30 °C. Le lot se compose de : 1 sac à
pommes de terre (capacité 3,5 kg), 1 sac à ail/oignons (capacité
1,7 kg) et 1 sac à échalotes (capacité 900 g).

Réf. C25097 - Sac à pommes de terre  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10,99 €
Réf. C25099 - Sac à oignons  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8,99 €
Réf. C25098 - Sac à ail  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,99 €
Réf. C25100 - Sacs à pommes de terre, ail et oignons  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26,97 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

- 6,98 € SUR L’ENSEMBLE

Réf. C25096 - Induction double feux  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .129,99 €

(+ port complémentaire 10,20 €)

FICHE TECHNIQUE
• Système anti-surchauffe
• Sécurité anti-cuisson à vide
• Détection d’ustensiles non compatibles
• Contrôle de la température
• Minuteur 180 min avec écran LED

Economies d’énergie au menu
● Facile à nettoyer

12999
¤

SEULEMENT !

NOTRE SÉLECTION

Associant un design élégant à une
grande puissance de chauffe, cette
plaque à Induction double feux
dispose de multiples protections
électroniques pour garantir
votre sécurité. Avec en plus, un
rendement supérieur à 90% vous
permettant d’économiser près de
50% de temps de cuisson à cha-
que repas !*
*Comparativement à une plaque électrique classique.
CE. Puissance : 1 800 + 1 600 W. Surface de cuis-
son en verre céramique de très haute qualité.
Sélection de température sur 10 niveaux de
60°C à 240°C. Dim. L/l/ép. : 66 x 43 x 14 cm.
Dim. plaque L/l : 27 x 27 (x 2).
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Réf. C24811 - Etagère de douche  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19€99

Sous la douche... Votre serviteur !

Télescopique, cette étagère
dispose de 4 plateaux 
pour tout garder à 
portée de main.
Sans vissage, ni perçage, 
adhère aux carreaux ou
surfaces lisses.

Acier laqué d’époxy 
blanc et PVC pour une
parfaite résistance
à l’humidité.

Tablettes en PVC blanc + 4 crochets.
Dim. L/P/H : 20 x 20 x 165 ou 275 cm.
Livrée avec : 4 joints et 4 tiges.

L’entretien minute 
sans rincer 

Nettoie à fond sans rinçage…

Rénove et rafraîchit tout dans la maison
sans laisser de traces (papier peint, peintures,
revêtements muraux, surfaces plastiques,
métalliques, skaï, formica, alu, ...).
S'applique par micro-pulvérisations et
sèche d'un coup de serviette éponge.

Présentation : 2 flacons d’1 litre, 1 vaporisateur, 1 serviette
éponge, 1 mode d’emploi.

Réf. C24814 - Lot de remise à neuf  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29€99

Inusable et universel

S’adapte à tous les modèles, 
de toutes marques.

Inusable grâce à sa qualité 
de tissu exceptionnelle.

Lavable en machine 
à 40°C.

Sac en nylon.
Capacité : 5 L.
Dim. des sacs L/l/H :
30 x 22 x 9 cm.
Fermeture à glissière
pour faciliter le vidage. 

Réf. C24813 - Sacs aspi sans fin (3 sacs)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24€99

Votre assurance anti-glisse

Réf. C24508 - Semelles anti-glisse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17€99

Du nouveau au rayon chaussures

Technologie 
Skid-Lock® brevetée.

Offrez à vos 
chaussures (même 
de ski !) la même 
protection anti-
neige, anti-glisse 
qu’à vos pneus 
de voiture avec 
ces semelles.

Nouveau matériau 
Wintertrax® thermo-plastique à l’adhérence parfaite qui s’adapte 
à toutes vos chaussures sans les déformer.

Equipement de crampons pour éviter blessures et inconfort.
Efficacité testée en laboratoire. Réalisation en acier inox et PVC. Adaptable à tous types de
chaussures homme et femme. Présentation : 1 paire de semelles anti-glisse. Livré avec :
pochette de transport et mode d’emploi.

Réf. C25054 - Range chaussures vertical  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Simple à installer, sans clou ni vis,
uniquement crocheté au-dessus 
du montant de la porte.

Un rangement aussi discret
qu’efficace pour 18 paires
de chaussures.

L’ensemble prêt à monter comprend : 4 barres, 6 portants, 2 pièces
de raccord, 2 crochets. Dim. L/H/P : 65 x 105 x 14,5 cm.

24€99
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Cette fontaine offre aux oiseaux le
gîte et le couvert avec un abri
protégé, un abreuvoir et une
mangeoire à leur disposition. Elle
propose une jardinière ainsi qu’une
très ingénieuse lampe solaire.
Réalisée en polyrésine façon fonte imperméable,
traitée anti-rouille et anti-corrosion. Lampe
rechargeable à la lumière de jour (même de
faible intensité). S’allume automatiquement le
soir. Autonomie : environ 8 heures. Interrupteur
On/Off. Alim. 2 piles AA 1,2 V Ni-Mh 700 mAh
rechargeables fournies. Dim. L/l/H : 52 x 53,5 x
145 cm. Pds : 3,4 kg. Livrée en un kit prêt à
monter.

Jardin
d’hiver...
Jardin
d’hiver...

Ja
rd

in
Bienvenue aux oiseaux ! 
● Facilement transportable 

Réf. C24655 - Fontaine aux oiseaux  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34,99 €

Voici LA solution d’élagage pour tous ! Son secret : ses 2 manches télescopiques sur lesquels vous adaptez au choix :
la cisaille équipée de 2 lames de 20 cm pour des coupes nettes et franches jusqu’à 8 mm de diamètre ; le coupe
branches doté d’une enclume d’acier, qui grâce à son système de multiplication de force par crémaillère vous
permet de couper sans effort des branches jusqu’à 45 mm de diamètre ; la scie de 33 cm de long, très pratique pour
les coupes épaisses horizontales ou verticales.
Lames tout en acier de haute qualité traité anti-adhésif. L’ensemble comprend : 1 cisaille à haie dim. L/l/ép. : 40 x 12 x 2 cm. 1 coupe branches dim. L/l/ép. :
31 x 13 x 2 cm. 1 scie dim. L/l/ép. : 52 x 8 x 4 cm. 1 double poignée télescopique Lg. : de 55 à 83 cm.

Un outil de taille
vraiment malin !
● Astucieux produit 3 en 1

Réf. C24138 - Solution élagage pro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Scie 33 cm

Cisaille 20 cm

Coupe branche
à crémaillère 

31 cm

Coupez les branches en hauteur grâce aux manches
télescopiques…

… ou à portée de main jusqu’à 
45 mm de diamètre

… ou sciez des branches plus épaisses, c’est
simple, rapide et sans effort !

-50%

2999
¤

SEULEMENT !
au lieu de 59,99 €

-50%

3499
¤

SEULEMENT !

Réf. C25055 - Epandeur électrique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Cet épandeur électrique va vous permettre de répartir uniformément
et sans gaspiller, vos graines de graminées, engrais, traitements ou sel
de déneigement. Vous remplissez la trémie de l’appareil puis vous mettez
en marche. Vous faites un essai sur une petite surface, puis vous ajustez
en réglant le débit et la vitesse du moteur en fonction de la zone à couvrir.
Léger et peu encombrant il vous aide au quotidien à entretenir votre jardin.
Caractéristiques : Epandeur électrique manuel 6 volts. Fonctionne avec 4 piles de 1,5 volt non
fournies. Muni d’un interrupteur de sécurité et d’un bouton marche/arrêt. Possibilité de régler le
débit et la vitesse du moteur. Volume du compartiment d’épandage : 2,7 litres. Vitesse du moteur :
11 000tr/min. Vitesse de sortie à vide : 700tr/min maxi. Poids : 2,7 kg. Dimensions : long. 24,5 x
larg. 29,5 x haut 28 cm.

Idéal pour le sel de déneigement
● Simple et ergonomique

NOTRE SÉLECTION
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Légère et très maniable, cette
Bineuse passe-partout est un véritable
outil “tous terrains”. Équipée de 4 très
robustes fraises en acier trempé au
tranchant étudié pour pénétrer le sol
sous tous les angles, elle vous offre
un gain de temps et d’énergie
considérable pour tous vos travaux

de la terre : ameublir le sol avant
les semences, les plantations ou

la réfection d’une pelouse,
bêcher le potager, désherber

et entretenir les massifs…
Équipée d’un moteur de

300 W à transmission
solide et fiable, elle est
idéalement conseillée
pour les surfaces d’environ

400 m2.
CE. Puissance : 300 W.
Largeur de travail : 16 cm.
Profondeur de travail :
18 cm. Dim. L/l/ép. :
1,15 x 0,25 x 0,22 m.
Pds : 4,8 kg.

Binez et bêchez sans fatigue !
● Très simple d’utilisation

Pour une floraison abondante dans vos massifs et
jardinières dès le début du printemps, choisissez
les Tulipes “Toronto” ! Très prolifique, chaque
bulbe produit de 3 à 6 fleurs qui repoussent et
s’épanouissent plusieurs années de suite. D’un
coloris rose profond et velouté moucheté de noir,
la Tulipe “Toronto” fleurit très longtemps !
Présentation : Lot de 45 bulbes calibre extra (12/+). Recherchée
pour son originalité, persistantes en pot comme en terre.

Réf. C25112 - Tulipes toronto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Tulipes Toronto
● Espèce rare

1999
¤

SEULEMENT !
au lieu de 29,99 €

-33%

-33%

Entretenez
le souvenir...

Présentation : bidon 1 L avec pistolet vaporisateur. Ne pas rincer après application.
Utilisez des gants lors de l’application du produit. Utilisable toute l’année sauf par
températures extrêmes.

Réf. C24816 - Pierre retrouvée  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23,99 €

Avant

Après

Adieu mousses, lichens 
et moisissures...

Réf. C24818 - Anti-mousse pro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Forte teneur en agents actifs.

Pour l'entretien et la rénovation de tous types de
surfaces : terrasses, toitures, façades, gouttières,
escaliers, fontaines, murs, allées, dalles, serres,
pierres tombales, piscines...

Son pistolet raccordé à votre tuyau d'arrosage assure
la diffusion automatique du produit.

Le lot comprend : 2 bidons de 1 litre fournis avec pistolet à dosage automatique.
Utilisez l’Anti-mousse pro avec précaution. Avant toute utilisation, lisez
l’étiquette et les informations concernant le produit.

2399
¤

SEULEMENT !

6999
¤

SEULEMENT !

Avant

Après

Effacez les effets du temps sur 
la pierre, le marbre et les pierres 
tombales grâce à cet autonettoyant.

Sans gratter, sans frotter, ni 
haute pression, il se vaporise et agit 
dans le temps, sans rincer.

Ne contient ni acide, ni sulfate, ni chlore, 
ni autre composant chimique agressif ou corrosif.

Se réactive après chaque pluie et permet aux surfaces 
traitées de se rénover au fil du temps, sans aucun 
entretien pendant environ 8 mois.

Réglable en hauteur, elle vous permet de
travailler le dos bien droit sans effort ni fatigue

Commande 
à la poignée

Réf. C24634 - Bineuse passe-partout  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €

(+ port complémentaire 2,20 €)
Commandez par courrier avec l’enveloppe retour jointe

Poignée 
ajustable en

hauteur

Manche
télescopique 

de 1,28 à 1,34 m

4 fraises acier 
de 6 dents
chacune

NOTRE SÉLECTION



L’assurance vie de votre moteur
● Efficacité pour 40 000 km

38
Réf. C24656 - Compresseur nomade  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

Gonflez facilement tous vos pneumatiques !
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Réf. C24822 - Formule neuf essence  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32,99 €

Réf. C24823 - Formule neuf essence (lot de 2)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .65,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

Réf. C24820 - Formule neuf diesel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32,99 €

Réf. C24821 - Formule neuf diesel (lot de 2)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .65,98 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

Versez ces 2 flacons dans le réservoir et le carter de votre voiture et faites
le bilan :
- économie de carburant : - 20%, 
- consommation d’huile : - 60%, 
- réduction des gaz d’échappement : - 30%, 
- réduction du bruit : - 15%, 
- réduction de l’usure du moteur : - 65%, 
- augmentation de la durée de vie du moteur : 100% avec en plus une 

amélioration des taux de compression et une augmentation du rendement 
jusqu’à 15% ! 

FORMULE NEUF ESSENCE
Flacon 1 : Décalaminant essence à verser entièrement dans le réservoir essence.
Convient aussi aux pots catalytiques. Flacon 2 : L’anti-friction, miscible avec
toutes les autres huiles : à verser entièrement dans le carter d’huile moteur
(orifice prévu pour mettre l’huile moteur). Ce traitement peut être effectué à
n’importe quel moment sans se préoccuper de la vidange. Ce traitement sera
pour votre moteur une assurance de longue vie. Ne contient ni Téflon, ni PTFE,
ni aucune particule métallique. Formule unique de synthèse sans particule solide.
FORMULE NEUF DIESEL
Flacon 1 : Décalaminant diesel, à verser entièrement dans le réservoir de
carburant gazole.
Flacon 2 : L’anti-friction.

Lot essence

- 15,99 € SUR LE LOT DE 2

Lot diesel

Gonflé à bloc !
● Rechargeable, sans fil

4999
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SEULEMENT !

Le Compresseur nomade dispose de 3
embouts pour économiser votre souffle et
gonfler : ballons, bouées, piscines, matelas
pneumatiques, gilets de sauvetage, vélos… à
tout moment, en quelques secondesseulement
et même vos pneus de voiture ! Il vous
permettra de contrôler la pression grâce
à son manomètre intégré pour garantir
votre sécurité conformément aux préconisations
de gonflage du constructeur.
CE. Puissance : 8 bars - 1 200 mah. 900 min-1. Pression
sonore : 93,5 dB (A). Temps de charge : 5 h environ. Alim.
batterie 18 V rechargeable (fournie) et 220 V par adaptateur
secteur (fourni). Présenté dans : sa mallette de transport et
de rangement avec 1 tuyau à air, 3 embouts de gonflage,
1 livret “garantie”, 1 livret “consignes de sécurité”, 1 mode
d’emploi.

En voiture jusqu’aux 4 coins de l’Europe, dans la poche
ou le sac pour vous guider aussi à pied et dans les
transports en commun grâce à son mode de navigation
compatible CityXplorer®, ce GPS complet nouvelle
génération intègre des fonctions inédites : il vous
annonce le noms des rues, calcule les itinéraires les plus
économiques en carburant grâce à la fonction EcoRoute® et
vous offre un service complet d’information et d’assistance.
Vous savez exactement où vous vous trouvez avec l’adresse, les hôpitaux, le poste de police et la station-
service les plus proches. Très sécuritaire, il vous signale aussi les zones de radars fixes et mobiles ainsi
que les limitations de vitesses en France et dans toute l’Europe de l’ouest.

Grand écran tactile ultra fin 3,5’’ traité anti-reflet avec rétro éclairage blanc. Résolution : 320 x 240 pixels. Compatible avec la fonction de radio
trafic FM. Fonction antivol Garmin Lock™. Cartes routières pré chargées visibles en 2D et en 3D avec vue d’ensemble du relief environnant et
possibilité d’intégrer des points d’intérêts personnalisés. Alim. batterie Li-ion. Autonomie : jusqu’à 4 h. Livré avec : boîtier support ventouse et
disque pour tableau de bord, câble USB, carte City Navigator, Câble allume-cigare, chargeur secteur + 3 plugs, manuel de démarrage rapide
multilingue, housse de transport et cartographie Europe de l’Ouest 22 pays. Existe aussi en version France/Bénélux seulement.

Réf. C24941 - Pack GPS complet France  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .159,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .144,99 €

Réf. C24952 - Pack GPS complet Europe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .179,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .164,99 €

Ultra fin, il vous
guide aussi à pied
● Nouvelle interface intuitive

À partir de
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SEULEMENT !

-15€

-15€

NOTRE SÉLECTION
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Une protection sur mesure

Son rembourrage dorsal est étudié pour 
vous procurer un soutien lombaire idéal.

Réf. C24825 - Fauteuil confort voiture  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Le confort au volant ! 
Il intègre des zones de renfort idéalement placées par
rapport à votre position de conduite.

Votre dos est bien droit dans l’axe du bassin afin d’amortir
les pressions exercées  sur les lombaires et la colonne.

Ajustable à tout type de siège.
Réalisé en 100% nylon. Base anti-glisse. Fixations élastiquées autour du dossier et
du coussin. Entretien facile à l’éponge humide ou en machine à 30°C. Dim. L/L/ép. :
66 x 51 x 3 cm.
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Il fournit l’effort à votre place
Si vous souffrez du dos, sortir de 
la voiture ou vous relever d’une chaise 
peut être un calvaire !

Composé de 2 larges disques molletonnés
intégrant un petit disque en acier rotatif
à 360°, ce coussin vous permet, en 
pivotant, de vous placer de face, 
les hanches et les jambes dans l'axe 
du bassin pour vous relever sans effort.

Véritables correcteur de posture,
il convient à tous les types de sièges 
à la maison ou au bureau.

Réservé aux passagers. Polyester et PVC. Diam. 39 cm. Peut se
laver en machine à 40°C.

Réf. C24824 - Bâche protection voiture . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24827 - Coussin rotatif voiture  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21,99 €
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SEULEMENT !

Protège votre voiture de toutes les agressions de l’environnement : rayons UV, pluie, neige, gel, 
sable, sel marin, rayures, poussière, excréments d’oiseaux…

Réalisée en PEVA, matériau écologique 100% imperméable, recyclable et très souple.

S’installe instantanément sur tous types de voitures grâce à son élastique périphérique hyper renforcé 
qui assure une excellente résistance au vent.

PEVA. Coloris gris. Dim. L/l/H : 4,3 x 1,5 x 1,2 cm.

NOTRE SÉLECTION

Réf. C24826 - Gomme rayure titane +  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

Le brillant du neuf 
très longue durée
● Apporte la protection

légendaire du Titanium®

A base de microbilles au Titanium®, qui ont une
action de gommage désincrustant, le Gomme
rayures ravive un brillant profond et durable sur
tous les supports non poreux : rayures de surface,
graffitis, traces de rouille et de peinture, griffures
d’animaux s’effacent d’un coup de chiffon rapide
pour une remise à neuf de haute finition !

Convient à toutes les couleurs de carrosseries automobiles, motos,
bateaux, appareils ménagers, céramique et tous métaux : chrome, inox,
bronze, étain, cuivre, laiton, or, argent, … Composition : napthe lourd
hydrotraité et microbilles de titane. Présentation : 2 tubes de 150 g.
Livré avec : 2 chamoisines dim. L/l : 40 x 40 cm.

Les rayures de la voiture
disparaissent...

1999
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SEULEMENT !
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Le Master découpe évolution vous
offre des performances inégalées :
4 lames interchangeables pour
découper le bois, les laminés,
l’aggloméré, le médium, le plastique
et même… le carrelage grâce à son
bloc moteur d’une puissance de
500 W pour une vitesse de
7 000 tr/mn pour des coupes
nettes et précises grâce aux repères
de sa réglette latérale et à son guide
de profondeur. Un cadeau génial à
offrir aux bricoleurs…
(1) pour l'achat du Master découpe évolution + lames.
CE. Puissance : 500 W/7 000 tr/mn. Profondeur
de coupe : de 0 à 12 mm. Dim. L/l/ép : 30 x 8 x
10 cm. Pds : 1,5 kg. Diam. des lames : 50,8 mm.
Alim. 220 V. Livré dans une mallette de
rangement avec : 1 lame HSS 30 dents, 1 lame
HSS 44 dents, 1 lame tct 18 dents, 1 disque
diamant, 1 clé de montage/démontage des
lames, 1 adaptateur anti-poussière + tuyau
d’aspiration des poussières. Lg. 2,10 m et notice
d’utilisation. Il est équipé d'une sécurité pour
prévenir toute surcharge du moteur.

Réf. C24641 - Master découpe évolution  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

Réf. C24642 - Lames pour master découpe évolution  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20,00 €

Réf. C24643 - Master découpe évolution + lames  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .89,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

Découpe le carrelage… …et le plastique

Champion de la découpe
en toutes matières
● Ultra précis 7999

¤
SEULEMENT !

au lieu de 89,99 €

Des cadres d’équerre !
● Grâce à cet outil indispensable

Enfin un outil qui permet de positionner un cadre au bon endroit, à la
bonne hauteur, sans avoir à s’y reprendre plusieurs fois ! Il vous indique
exactement où planter votre clou, ce qui s’avère très pratique,
surtout si vous devez poser côte à côte plusieurs tableaux et s’ils
doivent être parfaitement alignés. Grâce à son niveau d’eau
intégré, vous pouvez vous assurer que votre cadre est bien droit.
Dimensions : L : 10,5 cm x P : 5,5 cm x H : 38,5 cm.

Réf. C24828 - Accroche cadres précision  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Les lames
OFFERTES(1)

Suspendre l’objet sur le
ou les crochets. Utiliser un

crochet pour les petits objets légers
et 2 crochets pour les objets plus
grands et plus lourds.
Placer l’objet et l’outil sur le mur,
puis repérer l’endroit idéal.

Appuyer sur le ou les
boutons pour marquer

exactement l’emplacement
du clou.

Accrocher l’objet
et s’assurer qu’il

est à niveau à l’aide du
niveau.

1

2 3

Pour tous vos travaux de précision, pour vos réparations d’appareils électroménagers ou
hi-fi, cette mallette très complète s’avère indispensable. Selon les cas, vous pourrez utiliser le
pistolet à souder à chaleur instantanée ou le fer avec sa panne pointue pour les soudures
délicates qui nécessitent une grande minutie.
Composition : un pistolet à souder 100 W, un fer à souder 60 W, 3 pannes pour pistolet, une bobine de soudure, un support
pour fer à souder, un bloc à pinces de maintien, une loupe, une pompe à dessouder, une pointe à tracer. Dimensions : 25 x
31 x 7 cm.

Des soudures
parfaites !
● Grâce à cette mallette

très complète

Réf. C24679 - Mallette soudure universelle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

SANS EFFORT !
Recommandé pour tous les

bois : chêne, noyer, acajou,

palissandre, teck…

NOTRE SÉLECTION
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Pour les penderies de vêtements et 
les rideaux

Efficace même à l’extérieur

Sur vos tentures et textiles intérieurs

Réf. C24917 - Barrage aux insectes 1 litre  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23,00 €

Réf. C24830 - Barrage aux insectes 2 litres  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46,00 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23,00 €

1 acheté
=

1 OFFERT

2300
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SEULEMENT !
au lieu de 46,00 €

1 acheté
=

1 OFFERT

Vos équipements électriques sont soumis aux dangers résultant 
de surtensions et d’interférences : Reliez-les à ce bloc parafoudre 
sécurité qui assure leur durée de vie !

10 prises pour ordinateur, moniteur, scanner, imprimante, adaptateurs, chaîne hi-fi, 
magnétoscope, terminal Sat ou câble, lecteur DVD, CD, TV, téléphone, fax et ADSL. 

Equipé de filtres EMI/RFI, il élimine également les interférences électromagnétiques 
provenant de fréquences radio pouvant endommager les appareils sensibles.

Conforme aux exigences de la norme CE. Filtre anti-émission électromagnétique et radiofréquence : 100 KHz-20 MHz.
Disjoncteur thermique à ré-enclenchement automatique après surtension. Dim. L/l/H : 42 x 16,5 x 8 cm.

Réf. C24831 - Parafoudre sécurité  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Protégez vos équipements électriques !

Voyant de contrôle 2 entrées/2 sorties

Interrupteur
marche/arrêt

Protections d’antennes
TV/Câble/Satellite

Réf. C24832 - Destructeur de documents  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32,99 €

Mieux vaut prévenir que guérir
Recommandé par les compagnies 
d’assurances car le vol par usurpation
d’identité commence par la fouille de
vos poubelles, mieux vaut détruire 
les documents portant votre 
signature et vos données 
personnelles.

S’ajuste à toutes les corbeilles et 
vous permet de réduire le volume 
de vos déchets.

En acier de haute qualité, il est aussi 
efficace que simple à utiliser.

CE. Puissance : 100 W. ABS imitation loupe d’orme. Capacité de destruction : 5 feuilles A4 en simultané. Vitesse : 50 à 75 mm/sec.
3 positions : détection automatique, marche, arrêt. Taille de découpage : 6,4 mm. Extensible de 30 à 38 cm de diamètre. Dim. L/l/H :
30 x 11 x 6,5 cm. Pds : 1,2 kg. Lg cordon électrique : 1,50 m.

Jusqu’à 6 mois sans insectes !
● Insectes volants ou rampants

3999
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SEULEMENT !

Protection des réseaux
téléphoniques et ADSL

Profitez de la garantie SATISFAIT OU REMBOURSÉ

La redoutable efficacité du Barrage aux insectes repose sur son composant actif.
Reconnu pour ses propriétés phytosanitaires à forte persistance d’action, il agit par
imprégnation des surfaces traitées afin de les rendre impropres à la fréquentation des
insectes au fil des saisons. A la fin de l’automne et tout l’hiver, sa formule exclusive évite
le développement des blattes, cafards, mites et poissons d’argent favorisé par le chauffage
en particulier dans les armoires et les pièces humides de la maison. Grâce à sa capacité à
se fixer d’elle-même sur tous les supports d’application (penderies, textiles, rideaux, voiles,
dessus de lits, à l’intérieur comme à l’extérieur…), sa formule exclusive confère au Barrage
aux insectes une présence permanente même fenêtres et portes ouvertes, y compris
à l’air libre où il vous suffira de vaporiser les abords de votre table pour vous assurer des repas
sur la terrasse ou au jardin hors de portée de tout insecte indésirable !
1 litre de protection traite 30 m2 de tissus, de quoi protéger une habitation d'environ 80 m2. Insecticide contact, contenance 1 litre.
Utilisez cet insecticide avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le
produit. Conserver hors de portée des enfants. Conserver à l’écart des aliments et boissons y compris ceux des animaux.
Éviter le contact avec la peau et les yeux. Contient de la perméthrine, peut provoquer une réaction allergique. Très toxique
pour les organismes aquatiques. Peut entraîner des effets néfastes à long terme pour l'environnement aquatique. Eviter le
rejet dans l’environnement.

NOTRE SÉLECTION
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Réf. C24640 - Vapeur éclair  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Parce qu’il propulse sous très haute pression un puissant jet de vapeur en
continu 135°C, ce nettoyeur vous garantit une hygiène maximale partout dans
la maison sans aucun produit chimique ! Il dispose en plus d’un dispositif de
chauffage à arrêt automatique 100% sécurisé.

CE. Dispositif de chauffe en alu à parois épaisses résistant à la très haute pression. Coque en polypropylène traitée
anti-corrosion. Capacité du réservoir : 480 ml. Pression vapeur : 3 bars. Dim. L/l/H : 22 x 22 x 23 cm. Pds : 1,2 kg.
Lg cordon électrique : 2,90 m. Livré avec : 1 embout brosse ronde, 1 embout coudé, 1 embout tête plate,
1 serviette manchon, 1 raclette, 1 tuyau flexible, 1 entonnoir, 1 verre doseur, 1 prolongateur d’embout de
pulvérisation, 1 mode d’emploi.

Dégraisse four et
plaques de cuisson

Nettoie parfaitement 
les vitres 

Rafraîchit les tissus
d’ameublement

L'efficacité de la vapeur
a très haut degré
● Ultra léger et très complet

FICHE TECHNIQUE
• Capacité cuve : 18 L
• Chariot porte accessoires
• Dispositif de nettoyage 

du filtre intégré 

Réf. C24833 - Bidon vide cendre électrique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €

(+ port complémentaire 3,20 €)

Nettoyer la cheminée devient
un jeu d’enfant
● Pratique, simple et rapide

Oubliez la balayette et la pelle pour évacuer
les cendres froides de votre cheminée,
barbecue, four ou poêle à bois (ou à
granulés) ! Motorisé, ce Bidon vide cendre
est totalement autonome. Pas besoin de
le relier à votre aspirateur : il avale de
grandes quantités de cendres sans
tourbillons de poussière ni de saletés et
vous garantit une propreté quasi-instantanée
et sans effort. D’une grande capacité et
doté d’un embout en acier chromé pour
un nettoyage minutieux, il aspire tout
aussi facilement les éclats de verre, les
copeaux métalliques ou de bois ainsi
que la sciure sur tous les types de sols.

Puissance : 950 W - 50 Hz. Bidon en tôle laquée avec
poignée de transport. Filtre antistatique interchangeable
avec levier de réarmement. Calotte de protection du
ventilateur et du groupe de filtration. Lg flexible
d’aspiration : 1,30 m.

Et l'entretien
devient facile !
Et l'entretien
devient facile !
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Repassez 3 fois plus
vite et mieux !
● Chauffe, aspire et souffle

Réf. C24834 - Repassage triple action  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .299,00 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .229,00 €

(+ port complémentaire 15,00 €)

Cette station de Repassage triple
action vous garantit réellement
une triple efficacité grâce à :
- sa fonction “Aspiration” qui
plaque vos vêtements contre la
planche en évitant la condensation :
une fois repassés, ils sont bien secs,
prêts à êtres rangés ;
- sa fonction “Soufflerie” qui crée
un coussin d’air extrêmement
confortable et facilite le
repassage, même des tissus les
plus délicats (lin, soie…) sans risque
de faux plis ni de marquage de
coutures ou d’ourlets ;
- sa fonction “Chauffage” qui
optimise les performances de
votre fer comme les tables
actives utilisées par les
professionnels.
CE. Puissance : 290 W. Dim. pliée L/l/H :
146 x 51 x 93 cm. Dim. dépliée L/l/ép. :
117 x 51 x 14 cm. Pds : 10,8 kg. Lg cordon
électrique : 2,40 m. Livrée avec : 1 tapis
silicone repose fer, 1 guide-fil et 1 notice
d’utilisation.

-23%
La grille accueille tout type de central vapeur

Sélecteur 
Aspiration/Soufflerie

Tige guide-fil

Chauffage de
table réglable 

par thermostat

Voyant lumineux 
de fonctionnement

Roulettes de
déplacement

NOTRE SÉLECTION

22900
¤

SEULEMENT !
au lieu de 299,00 €-23%
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Il balaie tous les balais !
● Sans fil, sans sac, sans effort

Ce Balai double action plus divise
votre temps de ménage par 2 ! Une
fois rechargées, ses batteries vous
offrent une autonomie de 60 minutes !
Avec ce balai, pas de sac mais 2 bacs à
poussière très pratiques et lavables.
Sa poignée ergonomique, son manche
articulé et son poids plume vous offrent
une maniabilité exceptionnelle.
Véritable tout terrain, il se faufile partout
sous vos meubles et ramasse en un seul
passage les saletés sur les carrelages, les
parquets, les linos, les moquettes et
les tapis.
CE. Manche trois pièces en aluminium. Niveau de
poussière visible. Autonomie : 60 mn. Dim.brosse
L/l/H : 26 x 25,5 x 12,4 cm. Pds 1,7 kg. Livré avec :
chargeur/câble Lg 180 cm. Tension chargeur : DC
9V/350 mA.

Réf. C24520 - Balai double action plus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €  . . . . . . . . . . . .59,99 €

Poignée
ergonomique

Manche
démontable

Tête articulée 
à 360°

-14%

5999
¤

SEULEMENT !
au lieu de 69,99 €

-14%

Réf. C24836 - Désoxydant tous métaux  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 €

Réf. C24837 - Les 2 désoxydant tous métaux  . . . . . . . .49,98 €  . . . . . . . . .44,99 €

- 4,99 € SUR LE LOT DE 2

Avant

Après

Argenterie, bijoux, objets en cuivre, en étain, en vermeil, en laiton ou
en or… Le Désoxydant tous métaux les remet à neuf instantanément.
Le résultat est garanti sans frotter, juste par trempage, sans
laisser de traces ni d’odeurs et sans aucune incidence gustative sur
les couverts en argent.
Présentation : bidon de 1 L. N’attaque pas le métal. Anti-bactérien. Réutilisations
multiples.

L’éclat permanent de votre argenterie
● Instantané, sans frotter

Un balai vapeur écologique
● Pour un nettoyage vraiment efficace

Pour décrasser en profondeur votre cuisine, pour retirer les dépôts de tartre ou
de calcaire dans votre salle de bains, ce balai vapeur est parfait. Il suffit de remplir
le réservoir et, en 30 secondes, vous obtenez une vapeur à 140 °C. Sa
serpillière en microfibre absorbera toutes les saletés. Nul besoin de détergent, ce
qui en fait un produit écologique. De plus, un rouleau vous permet de nettoyer
et détacher votre moquette.

Livré avec : 2 serpillières en microfibre lavables en machine, un
rouleau spécial moquette, un gobelet verseur, un entonnoir
pour remplir le réservoir. Dimensions : 57,5 x 17,5 x 30 cm.
Poids : 2,25 kg.

7999
¤

SEULEMENT !

Commandez par
téléphone au : 3650 (0,34 € TTC/mn hors surcoût 

éventuel selon opérateur) 

Réf. C24936 - Balai éco vapeur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

(+ port complémentaire 7,20 €)

NOTRE SÉLECTION
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Réf. C24839 - Couture sur-mesure  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .139,99 €
Réf. C24840 - Couture sur-mesure + 4 rouleaux  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .162,98 €  . . . . . . . . . .145,99 €
Réf. C24842 - Couture sur-mesure grandes tailles  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .119,99 €
Réf. C24843 - Couture sur-mesure grandes tailles + 4 rouleaux  . . . . . . . . .142,98 €  . . . . . . . . . .125,99 €
Réf. C24841 - Rouleaux papier spécial patrons x 4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22,99 €
Réf. C24844 - Espaceur à boutons  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26,99 €

Pas besoin de connaissances spéciales en couture pour découper un patron à vos
mesures avec à ce kit de confection, c'est sans calcul, sans appareil et sans connaissance !
Que vous ayez la taille 42 en haut et la taille 48 en bas… Que vos épaules soient étroites et
vos hanches larges… Dans tous les cas, vous pouvez créer votre garde-robe personnalisée
selon votre morphologie. Le secret de cette méthode reconnue auprès des
professionnels depuis 75 ans dans le monde : un manuel avec des explications
photographiées pas à pas, des patrons simples à assembler grâce à son mètre ruban et une
règle de graduation permettant d’assembler les patrons à vos propres mesures sans avoir à
calculer. Lancez-vous : vos résultats vont vous étonner !

Couture sur mesure : 2 règles de coupe acrylique, 1 règle "spéciale courbes", 1 mètre ruban, 2 punaises, 1 ruban adhésif,
1 crayon feutre, 1 mode d'empoi + 1 livre classeur de 280 modèles et patrons (femme, homme, enfant, style classique, mode
et sportif, pantalon, jupe, short, chemisier, veste, manteau, robe de mariée et de soirée). Cette méthode convient à toute la
famille : bébés, enfants, ados, femmes, hommes. Le tour de poitrine démarre à partir de 50 cm et va jusqu'à 140 cm. Couture
sur mesure grandes tailles : accessoire idem couture sur mesure excepté le livre classeur : 97 modèles et patrons de grandes
tailles. Cette méthode convient aux personnes de fortes tailles uniquement et ayant un tour de poitrine allant de 110 cm à
170 cm. Rouleaux papier spécial patrons x 4 : 4 x 10 mètres.

UTILE :
Livré avec DVD 

de démonstration

de coupe.

Un espaceur à boutons
Etirez cet espaceur sur la distance souhaitée,
les encoches vous indiqueront alors les
positions exactes de tous les boutons.

Utilisez le aussi pour draper, froncer ou plisser.

Très pratique pour le bricolage, le modélisme,
les loisirs créatifs… 

Dimensions : L20 cm x P10 cm x H0,5 cm

Compatible avec tous les types de téléviseurs, ce Mini adaptateur
TNT se branche directement sur la prise Péritel située à
l’arrière de votre appareil. Grâce à son déport infrarouge
fourni et à sa tête articulée, il est particulièrement
adapté aux écrans plats et s’intègre facilement à une
installation TV existante. A noter : sa touche “SOS” qui
vous permettra de récupérer automatiquement les centaines
de chaînes TNT qui subiront un changement de fréquence
lors de l’extinction de l’analogique.

Compatible 16/9. Sous-titrage DVB. Timer. Numérotation automatique des chaînes.
Verrouillage parental. Consommation en marche : 4 W. Consommation en veille :
1,2 W. Livré avec : télécommande, piles et notice d’emploi.

Le partenaire TNT idéal
de votre écran plat
● Tête articulée à 180 °

Réf. C24848 - Mini adaptateur TNT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

3999
¤

SEULEMENT !

Toutes les musiques
que vous aimez...
de 7 a 77 ans
● D’hier et d’aujourd’hui

en son numérique

Réf. C24845 - Chaine Tradition numérique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .159,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €-37%

Voyagez dans le temps avec cette
superbe Chaîne Tradition numérique !
Revivez chez vous les rocks endiablés
du juke-box, le charme des crooners, la
pop d’hier, les tubes de votre jeunesse
ainsi que tous les tubes du moment…
Ressuscitez vos vieux vinyles et
sauvegardez-les très facilement car elle dispose en plus d’un encodeur vous offrant la
possibilité de les enregistrer ainsi que vos casettes et autres CD sur les supports les plus actuels
(clés USB ou cartes SD). Vos enfants et petits-enfants n’ont pas fini d’être surpris !
CE. Puissance 18 W. Comprend : 1 tourne-disques 3 vitesses 33/45/78 tours, 1 radio AM/FM stéréo, 1 lecteur cassette/
CD/MP3, 1 port USB, 1 lecteur de cartes SD/MMC. Affichage LCD, prise casque (non fourni), haut-parleurs externes (2 x 2 W),
fonction programmation (CD). Compatible avec : CD-Audio, CD-R, CD-RW, MP3/WMA. Dim. L/l/H : 37 x 30 x 17 cm. Dim.
enceinte/unité L/l/H : 12,5 x 14,5 x 22 cm. Alim. 230 V. Livrée avec : 2 enceintes, 1 saphir de rechange, 1 télécommande, 1 notice
d’utilisation.

9999
¤

SEULEMENT !
au lieu de 159,99 €

-37%

- 16,99 € SUR LES ENSEMBLES

6

NOTRE SÉLECTION

280 modèles et patrons sur mesure !
● Résultats garantis



Offrez une seconde vie à vos diapositives ou films négatifs grâce à ce
Labo photo numérique qui vous les restitue en haute définition !
Simplissime d’emploi, il suffit de les placer sur le support 24 x 36 de
l’appareil, d’appuyer sur le bouton de numérisation. C’est tout ! En
1/2 seconde (contre 30 avec un scanner classique), vos images sont
pré-visualisées sur son écran. Totalement autonome, vous n’avez pas
besoin d’ordinateur pour l’utiliser : vous pouvez visionner vos photos
sur la télé ou les sauvegarder sur sa carte mémoire interne de 32 Mb ou
sur une carte SD que vous pourrez faire développer dans un laboratoire   

photo sans vous séparer des originaux !

Les années nostalgie sont de retour
● Fonctionne avec ou sans ordinateur

Réf. C24847 - Labo photo numérique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .84,99 €
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TAEG fixe : 16,80%

Montant total dû : 82,61 €

Réf. C24838 - Labo vidéo numérique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

*Voir conditions dans le dépliant central.

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

Qu’il s’agisse de souvenirs personnels ou d’un match d’anthologie, ce Labo vidéo numérise vos
cassettes VHS en vous permettant de les transférer sur DVD ou sur clé USB, IPod®, CD-R, cartes SD
pour les emporter partout avec vous ! Ultra simple d’utilisation, il suffit de le connecter sur tout
type de source vidéo (caméra, magnétoscope…) d’un côté et sur le port USB de votre ordinateur
de l’autre pour procéder à l’enregistrement. Economique, il s’auto-alimente grâce à son câble
USB fixe pendant son temps de connexion à votre PC.

321

Connexions : S-vidéo (1 entrée), RCA/
composite (3 entrées), 1 sortie câble
USB fixe. Compatible Windows XP
(32-bit ou 64-bit) ou Vista (32-bit ou
64-bit). Livré avec : le logiciel EZ Vidéo
Converter, 1 câble audio/vidéo Lg 2 m,
1 guide d’utilisation, de sécurité et
d’information garantie.

Redonnez vie à vos cassettes VHS
● S’adapte à toute source vidéo

Réf. C23716 - Couverture Cocooning rouge + 1 lampe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €
Réf. C23715 - Couverture Cocooning bleue + 1 lampe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €
Réf. C23718 - Couverture Cocooning vert d’eau + 1 lampe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €
Réf. C23717 - Couvertures Cocooning (lot de 3) + 3 lampes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,97 € . . . . .39,98 €

Pour une chaleureuse
détente...
● Manches intégrées
Ultra douce (en microfibre anti-
boulochage), légère et surtout très
chaude, cette Couverture Cocooning
aux dimensions très généreuses, vous
enveloppe de la tête aux pieds tout en
vous laissant les mains libres : elle vous
permet ainsi de tourner les pages
de votre livre, d’attraper votre
télécommande, de répondre au
téléphone… ou de boire votre tisane.
Idéale pour les fraîches soirées de fin
d'été ou pour économiser le
chauffage lors des soirées d'hiver.
(1) Pour l'achat de Couvertures Cocooning (lot de 3) + 3 lampes.
Composition : 100% polyester. Dim. L/l : 140 x 180 cm.
Lavable en machine. Coloris rouge, bleu électrique ou
vert d'eau. Livrée avec : une lampe Led chacune.

Capteur : 5 Méga pixels (1 800 dpi) type CMOS.
Mode monochrome ou couleurs. TFT LCD 2,4
pouces. Type de lampe rétro éclairage : 3 LED
blanches. Sortie TV NTSC/PAL. Mémoire interne :
32 MB. Modes USB stockage/impression directe.
Livré avec : Logiciel Arcsoft Photo Impression 6,
CD d’installation, adaptateur secteur, brosse de
nettoyage, câble USB, câble TV, manuel d’utilisation.

2 Achetées
=

1OFFERTE(1)

Pour le plaisir des numismates ou plus
simplement pour tous ceux qui aiment offrir en
cadeau un témoignage de leur époque voilà une
nouvelle pièce émise par la Monnaie de Paris.
Son tirage très limité, à 50 000 exemplaires, fait
toute la rareté et toute la valeur de cette nouvelle
pièce de 100 euros.
D’autant qu’elle est en or à 999,9 millièmes !

Dimension : 15 mm (diamètre). Poids de l’or : 3,1 g. Qualité de l’or : 999,9 millièmes. Présentée
neuve sous scellé à l’effigie de La Monnaie de Paris. Date de sortie officielle le 15 septembre 2010.

Une pièce de collection
● Une pièce de 100 euros

en or, millésimée 2010

Réf. C24846 - 100 Euros Or millésime 2010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .226,00 €

EN PLUS !
Livrée avec une lampe

Led chacune. 

7999
¤

SEULEMENT !



Hygiène
et propreté !
Hygiène
et propreté !
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Réf. C24551 - Pédicure express  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €

Réf. C24552 - Crème soin pédicure express  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14,99 €

Réf. C24553 - Pédicure express + Crème soin pédicure express . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54,98 €  . . . . . . . .39,99 €

Agréable à utiliser grâce à sa forme compacte et galbée qui tient bien dans le creux de la
main, ce petit appareil ultra féminin, vous offre une pédicure express pour des pieds
impeccables en toutes circonstances. Il suffit pour cela d’alterner ses 2 disques
interchangeables, grattoir anti-callosités et ponceur pour polissage et finitions. D’une
simple pression, il agit par des milliers de rotations pour éliminer cors, durillons et peaux
mortes qu’il récupère dans son réservoir amovible. Le résultat est immédiat : votre plante
de pieds est ultra douce pour une féminité et un confort de marche retrouvés.
Nouveau : Pour une peau encore plus douce, utilisez la crème soin pédicure express.
Elle adoucit, apaise et rafraîchit les pieds fatigués et échauffés sans graisser.
(1) Pour l'achat du Pédicure express + Crème soin pédicure express.
PVC coloris blanc. Bouton marche/arrêt. Dim. L/l/H : 12 x 7 x 6 cm. Alim. 4 piles R6 non fournies. 
Livré avec : conseils d’utilisation. Crème soin pédicure express : Présentation : un tube de 40 ml.

Vous n’avez pas le temps de vous épiler ? Epil actif est conçu pour vous ! Vaporisez…
3 à 4 minutes plus tard, essuyez : vous êtes parfaitement épilée… et pour longtemps
grâce au lait réducteur de pilosité* à appliquer juste après. Le secret : sa formulation
inédite d’actifs micro encapsulés enrichis de Palmatine reconnue pour sa capacité à freiner
la repousse et qui se diffuse au cœur de la tige du poil tout au long de la journée, d’où son
étonnante efficacité scientifiquement prouvée* !
*Ralentit la croissance du poil : -48% de poils en 2 mois, diminue la densité pilaire : 72%, hydrate durablement la peau : 90% (selon l’étude
réalisée auprès de 25 femmes pendant 56 jours après une application bi-quotidienne du gel-crème formulé à 3% d’actifs).
Présentation : 2 sprays de 125 ml/unité + 1 flacon de lait réducteur de pilosité (150 ml). Principe actif : la Palmatine (extraite du
Fibraurea Recisa), plante ligneuse originaire d’Asie. 

S’utilise sur les aisselles, 
les bras, …

Elle rend vos jambes 
d’une infinie douceur

UNE PLANTE
HYPER ACTIVE !
La Palmatine ralentit la

division des ératinocytes

du bulbe pilaire, cellules

à l’origine de la
repousse du poil

Réf. C24505 - Epil actif  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

En un instant, vous êtes épilée ! 
● 3 à 4 minutes chrono

Le trésor de beauté du Maroc
● Un soin rare et précieux

Une peau de bébé
à vos pieds
● Simple, efficace, indolore

Réf. C24869 - Huile d’argan 100 %  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23,99 €

Réf. C24871 - Shampooing huile d’argan  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

3999
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SEULEMENT !
au lieu de 54,98 €

La
crème soin

OFFERTE(1)

-27%

Son secret : sa richesse exceptionnelle en vitamine E
et en acides gras essentiels reconnus comme étant
des antioxydants majeurs. Très fortement concentrés
dans notre gamme de produits, ils vous offrent des
vertus anti-âge inégalées en cosmétologie. 

Sur votre peau, l’Huile d’argan nourrit, assouplit, raffermit, prévient le relâchement et le
dessèchement cutané de votre visage et de votre corps qui retrouvent un aspect lisse et satiné. 

Sur vos cheveux, le Shampooing à l’huile d’argan redonne vigueur et santé à votre chevelure
qui se pare instantanément d’un éclat lumineux incomparable et d’un toucher soyeux doux
comme une caresse. Un nouveau geste pour affronter les grands froids ou les rayons du
soleil… comme les belles marocaines !

Présentation Huile d’argan : flacon en verre contenance : 100 ml. Présentation Shampooing : flacon en PVC contenance : 150 ml.

NOTRE SÉLECTION
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● Conservez une alimentation normale

Réf. C24851 - Cure éclair liberté par 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24850 - Cure éclair liberté par 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,98 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,99 €

DÉLICIEUX !
Selon vos envies, ce

potage se déguste

chaud ou froid

-50%

-50%

Ce potage diététique est totalement inspiré de la fameuse “Soupe au chou”, brûleuse
de graisses. Un régime simple : un potage au chou et aux légumes sélectionnés
pour leur grande richesse en fibres puis déshydratés. Le caractère naturel de ces
ingrédients ainsi que leur valeur nutritionnelle ont été soigneusement contrôlés pour
garantir la qualité du potage. En 7 jours, vous mincissez tout en conservant une
alimentation normale et équilibrée ! Le plan d’accompagnement inclus dans chaque
boîte vous expliquera comment manger équilibré et rester en bonne santé. Une
méthode simple : prendre 4 bols de potage par jour, manger léger en suivant les
conseils du livret. C’est tout !
(1) Pour l'achat de la Cure éclair liberté par 2.
Potage diététique riche en fibre et en protéines. Encas hypocalorique appauvri en glucides et en lipides (valeur
énergétique pour 10 g = 25Kcal). Composition : légumes (pommes de terre, chou 6 %, oignon, poireau, carotte,
tomate, céleri), protéines de soja, sel, épaississant (farine de graine de guar), aromates, extrait de levure, Chitosan,
extrait de thé vert et extrait de café vert. Présentation : 1 boite de 300 g vide avec 1 ou 2 sachets de recharge selon
la référence choisie. 1 sachet = 30 préparation de 10 g pour une période de 7 jours. Livrée avec : 1 cuillère doseuse
de 15 ml et 1 brochure conseils.
Ne pas prolonger au-delà de 3 semaines sans avis médical.

Il prend la température à distance
● 100 % hygiénique et précis

ASTUCIEUX !
Il mémorise jusqu’à 25 prises 

de température pour suivre

l’évolution des symptômes.

Il suffit d’approcher ce Thermomètre sans contact à 1 cm du front
pour que sa sonde électronique détecte la température et l’affiche
très lisiblement sur son grand écran en seulement 3 secondes. Pour
les plus petits, la prise de température s’effectue désormais sans
pleurs ni appréhension, et même pendant leur sommeil sans avoir
à les réveiller. Pratique, il permet aussi de mesurer la température
de l’eau du bain ou celle du biberon.
PVC coloris blanc et gris. Indicateur d’usure des piles. Dim. L/l/ép. : 7,5 x 5 x 1,5 cm.
Livré avec : notice d’utilisation.

Réf. C24852 - Thermomètre sans contact  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Un voile de minceur
sur vos jambes
● Innovation cosmétologique

Microcapsules
cosmétiques cafeïne et

beurre de karité

Collants micro amincissants (lot de 4)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €

Réf. C24495 - noir T1 Réf. C24496 - noir T2 Réf. C24497 - noir T3
Réf. C24498 - noir T4 Réf. C24499 - noir T5 Réf. C24500 - noir T6

Réf. C24489 - chair T1 Réf. C24490 - chair T2 Réf. C24491 - chair T3
Réf. C24492 - chair T4 Réf. C24493 - chair T5 Réf. C24494 - chair T6

Quitte à porter un collant, choisissez celui qui affine vraiment votre
silhouette : le Collant micro amincissant, gorgé d’actifs de caféine
(puissant brûleur de graisse) qui se diffusent en continu grâce
au frottement naturel du textile sur votre peau. Ainsi, que vous
soyez active ou sédentaire, vous mincissez sans y penser, sans effort
ni contrainte. Essayer c’est l’adopter comme en témoignent les
résultats de l’étude qui prouvent son efficacité* !
*Perte moyenne centimétrique observée sur 18 personnes après 21 jours de port d’un collant neuf tous
les 3 jours avec 1 jour de pause : - 2,2 cm de tour de cuisse,  fermeté : + 5%, élasticité : de + 11 à + 21%,
résistance à la fatigue des jambes : de + 15 à + 29%.
Composition : 85% polyamide et 15% d’élasthanne (20 deniers). Coloris chair ou noir.

1 achetée
=

1 OFFERTE(1)

PRIX EN BAISSE

-23%

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

NOTRE SÉLECTION



Mincissez sans y penser !
● 4 modèles au choix
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La ceinture

Le bermuda

Le manchon

Le pantalon

Réf. C24861 - Ceinture confort 3 effets  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,99 €
Réf. C24862 - Manchons confort 3 effets  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25,99 €

Bermuda confort 3 effets  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45,99 €

Réf. C24858 - Taille S (36/38) Réf. C24857 - Taille L (44/46)
Réf. C24859 - Taille M (40/42) Réf. C24860 - Taille XL (48 et +)

Pantalon confort 3 effets  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €

Réf. C24854 - Taille S (36/38) Réf. C24853 - Taille L (44/46)
Réf. C24855 - Taille M (40/42) Réf. C24856 - Taille XL (48 et +)

Portez sous vos vêtements, le Pantalon, le Bermuda, la Ceinture ou les Manchons confort
3 effets avec un confort maximal sans coutures latérales gênantes. Mincissez comme vous
voulez tout au long de la journée grâce à leur structure en 3 phases actives :

- la 1ère, très élastique dont la trame interne exerce une pression uniforme et un
micro massage qui stimule la circulation à chacun de vos mouvements ; 

- le 2ème, à base de latex qui procure l’effet d’un drainage lymphatique pour favoriser
l’élimination de la cellulite ;

- la 3ème, en contact direct avec la peau, réalisée en coton pour lui permettre de bien
respirer en évitant tout risque d’allergie.

Enfin, le coton de ces produits est traité anti-bactérien Sanitized®. Ce traitement empêche
le développement des bactéries, lutte contre l'apparition des mauvaises odeurs et prolonge
la durée de vie du vêtement.
Composition : caoutchouc 70%, polyester 15% et coton 15%. Ne contient pas de néoprène. Lavable à la main à 40°C.
Manchons confort 3 effets : 1 paire.

Réf. C24863 - Abdo Roller  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .69,99 €

(+ port complémentaire 3,20 €)

Un ventre plat et musclé...
● En seulement quelques minutes par jour

Muscles
sollicités

Le support soutient
parfaitement la nuque et 

les cervicales 

Les séances d’abdominaux ne sont plus une torture grâce à l’Abdo Roller ! Conçu pour faire travailler
vos abdos dans leur ensemble (supérieurs, inférieurs, grands droits et obliques), son
mouvement de bascule vous assiste à chaque mouvement pour préserver votre colonne
vertébrale tout en assurant un alignement correct qui vous garantit un développement
optimal des abdos : en toute sérénité avec des résultats évidents !

Convient aux hommes et aux femmes sportifs ou débutants. Se monte et se démonte en 3 min pour un rangement facile.
Dim. L/l/H : 57 x 49 x 37 cm. Pds : 6,5 kg.

Réf. C24864 - Masseur pieds réflexologie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €

FONCTION
CHALEUR
INFRA ROUGE !
Pour renforcer ses effets

bienfaisants.

Basé sur la technique de la réflexologie, ce masseur pieds stimule les points de digitoponcture
en relation avec les différents organes du corps. 100% naturel et efficace, ce massage
thérapeutique qui favorise le système lymphatique et la circulation, prévient et soulage
de nombreuses indispositions : stress, insomnie, contractures articulaires et musculaires,
douleurs chroniques…
CE. Puissance : 40 W. Sans aucune contre-indication. 2 vitesses de massage. Poignée de transport. Alim. 220 V. Lg cordon électrique :
1,90 m. Enrouleur intégré. Livré avec : notice d’emploi, dépliant de garantie (multilingue) et 1 guide. “Le massage qui vous aide
à vous reposer”.

La détente du corps et de l’esprit 
● Utilisé en instituts et stations thermales

6999
¤

SEULEMENT !

À partir de

2599
¤

SEULEMENT !
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La pectine de pomme est ici associée à une
source sélective de polyphénols aux effets
démontrés sur la silhouette : la synéphrine
d’orange amère, lipo-déstockante (jusqu’à 3,9 kg
dont 82% de masse grasse) ; la caféine de thé vert et
le Guarana qui accélèrent la combustion des calories ;
la théobromine de thé vert et de pissenlit pour une
action de drainage ; du chrome, régulateur de
l’appétit. Anti-graisses, anti-sucre, anti-eau et
anti-âge, Révélation beauté agit ainsi sur tous les
fronts pour vous faire fondre.
*(Rapport clinique du 12/01/07 - action réductrice moyenne observée chez
100% des utilisatrices) Tour de hanches : 3,5 cm ; Tour de taille : 3,84 cm ;
Tour de cuisse : 2,62 cm dans le cadre d’une alimentation contrôlée.
Présentation : boîte de 90 gélules. Composition : Nutricible® actif
de pomme, orange amère, thé vert, Guarana, polyphénols et
théobromine de thé vert, chrome. Conseils d’utilisation : 3 gélules/
jour pendant 30 jours.

La pomme : un trésor de bienfaits
● Efficacité minceur testée cliniquement* 1 PRODUIT 3 EFFETS !

• Minceur : remodelage de la silhouette

• Beauté : actions anti-rides, anti-âge

• Féminité : sérénité et harmonie

Réf. C24872 - Révélation beauté  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22,99 €

Apaise vos maux de dos
● Ceinture lombaire innovante

Si vous avez des maux de dos, cette ceinture
lombaire décontractante aux huiles essentielles
micro encapsulées (clou de girofle, cannelier,
wintergreen et beurre de mangue) vous apaisera.
Son tricotage 3D micro-aéré permet un excellent
maintien des lombaires. Quant aux principes
actifs (menthol) qu’elle contient, ils atténuent les
tensions musculaires. Vous pouvez la porter à fleur
de peau, sous vos vêtements.

Pourcentage de satisfaction sur l’effet perçu après
28 jours de port. (Etude de satisfaction réalisée auprès
de 54 personnes) :
• Effet relaxant sur la zone de contact du patch : 61 %
• Apporte un bon maintien du dos : 67 %
• Effet apaisant : 65 %
• Diminution des douleurs dans le bas du dos : 57 %
Existe en deux tailles : Femme : SM 70/115 cm ; Homme : LXL 90/130 cm.
Livrée avec : un patch interchangeable imprégné d’huiles essentielles
micro encapsulées. Patch ceinture diffusion recharge x 2 : lot de 2
patchs micro-encapsulés.

PRIX EN BAISSE

-42%

Réf. C24866 - Ceinture diffusion relaxation femme + 1 Patch  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

Réf. C24868 - Ceinture diffusion relaxation homme + 1 Patch  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,99 €

Réf. C24867 - Patch ceinture diffusion recharge x 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,99 €

3

4

Réf. C24849 - Masseur sculpteur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

1

2

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 

7999
¤

SEULEMENT !

VOTRE CADEAU

Un élégant vanity 

de transport et de

rangement

*Voir conditions dans le dépliant central.

79,99€ 5 x 16,52€*
€ 5555OU

TAEG fixe : 16,80%

Montant total dû : 82,61 €

La solution à
tous les problèmes 
de cellulites
● 4 têtes de traitement ciblées

Peau d’orange, relâchement des tissus… Quelque soit votre
problème, le Masseur Sculpteur met tout en œuvre pour
éliminer capitons et adiposités. Le secret de son efficacité ?
4 têtes de traitement interchangeables selon les zones 
de localisation de la cellulite :

les doigts de massage pour lisser le peau, 
les rouleaux pour défragmenter les cellules graisseuses,
les boules de massage pour activer la circulation,
la vague massante pour raffermir et tonifier la peau.

Le massage procuré par les 4 têtes selon la zone est
combiné à une douce chaleur infrarouge pour un meilleur
confort et une amélioration de l'efficacité du massage.

CE/GS. Puissance : 22 W. PVC coloris rose et beige nacré. Lg cordon électrique : 3 m.
Conseils d’utilisation : 5 min/jour par zone à traiter.

4
3
2
1



LE FOUR MULTI CUISSONS
ÉCONOMISE 60% D’ÉNERGIE

Le kit complet de 11 accessoires s’adapte à tous vos menus

JUSQU’À
ÉPUISEMENT
DES STOCKS 

Depuis le 23/08/2010
-20%

Réf. C24944 - Cyclo four  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

(+ port complémentaire 4,20 €)

Griller, rôtir, mitonner, frire, dorer, réchauffer, maintenir au chaud et
même décongeler… Le Cyclo four associe la rapidité d’un four
micro-ondes et les performances d’un four à chaleur tournante
ainsi qu’une multitude d’accessoires pour vous permettre de réaliser
des repas complets, variés et inratables en un minimum de temps !
CE. Puissance : 1 400 W maxi. Thermostat réglable de 65 à 250°C. Minuteur jusqu’à 60 mn.
Bol Arcopal® va au lave-vaisselle. (contenance de 11 L jusqu’à 16 L avec sa couronne
d’extension fournie). Livré avec : 1 grille haute, 1 grille basse, 1 pince de préhension,
4 brochettes, 1 porte couvercle, 1 plat vapeur, 1 four à pizza avec support et grille, 1 notice
d'emploi avec des idées de recettes.

92,93

*Voir conditions dans le dépliant central.

Affinez et
remodelez
votre corps
en meme
temps
DOUBLE EFFICACITÉ
MINCEUR/FORME

Réf. C24874 - Stepper rotatif  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .129,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .89,99 €

(+ port complémentaire 12,20 €)

Muscles 
sollicités

Le “plus” de ce Stepper nouvelle génération : son mouvement rotatif
bidirectionnel de “twist” qui permet d’effectuer un balancement latéral très
tonique non seulement du bas du corps (fessiers, cuisses, mollets, adducteurs)
mais en plus du haut du corps en sollicitant les obliques pour un raffermissement
simultané de la taille, des épaules, des triceps et de la poitrine. Un entraînement
à domicile très simple grâce à un appareil très complet et d’un encombrement
aussi réduit que son prix !
Compteur électronique à affichage 5 fonctions : steps/min, temps d’entraînement, calories dépensées, scan,
temps/heure. Dim. L/l/H : 55 x 71 x 120 cm. Alim. 2 piles AAA fournies.

tous les plaisirs de jardiner
EXCLUSIVITÉ TÉLÉSHOPPING

Réf. C24942 - Mallette du jardinier  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .35,99 €

Cette mallette vous offre un ensemble complet d’outils pour
couper, creuser, planter, déraciner, arroser… vos plantes en pots ou
au jardin.

Elle vous propose 23 pièces de haute qualité :

- 1 cisaille à gazon 9 positions 
orientable à 180°

- 1 mini balai à gazon 
4 positions

- 1 serfouette panne et 
fourche

- 2 transplantoirs en métal 
époxy

- 1 plantoir en alliage de zinc
- 1 coupe-racine double lame

- 1 coupe-racine avec ressort
- 1 sécateur d’horticulteur
- 1 sécateur à enclume
- 1 sécateur de fleuriste
- 1 raccord réparateur
- 2 raccords automatiques,
- 1 scie pliante
- 1 genouillère PVC à sangle
- 3 outils bonzaïs manche bois
- 1 lien attache tout

- 1 lance d’arrosage
- 1 pompe d’arrosage 

4 fonctions
- 1 nez de robinet.

JUSQU’À
ÉPUISEMENT
DES STOCKS 

Depuis le 23/08/2010
-40%

-30%-30%

50



à  19,99      dès 3 produits 

ce catal gue.
Voyez ite les con itions

sur otre bon de commande !
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-40%-40%
15 m de flexible
en plus pour 
vos escaliers !
S’UTILISE AVEC OU SANS SAC

Compact, très maniable, bénéficiant d’un design
novateur, l’Aspi vulcano 2 200 W vous offre de choisir
votre mode de capture de la poussière : en insérant un
sac papier dans son compartiment ou en utilisant le
bac à poussière intégré et amovible qu’il vous suffit
de passer sous l’eau pour le maintenir en parfait état de
propreté avant chaque utilisation. Très pratique, il met
en plus à votre disposition un 2ème flexible spécial
escaliers d’une longueur exceptionnelle de 15 mètres,
dont la grande envergure facilitera également le
ménage dans les grandes pièces de la maison.
Profitez dès maintenant de son excellent rapport
qualité/prix pour l’acquérir aux meilleures
conditions du moment !

Débit d’air : 46 dm3/sec. Niveau sonore : 74 dB. Capacité du sac : 4,5 L.
Niveau d’aspiration : 33 kPa. Dim. L/l/H : 48 x 32 x 30,5 cm. Pds : 7,6 kg.
Alim. 220 V. Livré avec : 1 brosse sol à 2 positions, 1 adaptateur brosse
parquet, 1 tube télescopique en acier chromé, 1 petite brosse articulée,
1 flexible extensible 15 m, 1 bac à poussière, 6 sacs papier, 1 mode
d’utilisation.

Réf. C24945 - Aspi vulcano 2 200 W 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79,99 €

JUSQU’À
ÉPUISEMENT
DES STOCKS 

Depuis le 15/11/2010
-20%

Réf. C24516 - Pack perfection linge  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49,97 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,97 €

Le calcaire, c’est son affaire !

Réf. C24517 - Boule de lavage  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,99 €

Réf. C24958 - Boule anticalcaire  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9,99 €

PRINCIPE
En créant un champ magnétique généré
par son aimant, la Boule anticalcaire
transforme le calcaire en calcite, peu
soluble dans l'eau, qui reste donc en
suspension sans se redéposer.

RÉSULTATS
• Le calcaire disparait et ne se reforme pas.
• Le linge est doux, sans adoucissant.
• L'eau est plus douce, et l'efficacité des détergents est optimale.
Attention ! Produit magnétique. Ne pas laisser la boule anti-tartre près d’appareils
et de supports électroniques (ordinateurs, téléviseurs, stimulateurs cardiaques, …).

Gagnez jusqu’a 25% de temps de séchage !

Réf. C24519 - Boules de séchage  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14,99 €

PRINCIPE
Ces 2 boules de séchage conjuguent leurs
effets pour aérer le linge. La bleue à picots
carrés pour assouplir les fibres et la rose à
picots arrondis limite l’effet rêche.

RÉSULTATS
• Temps de séchage réduit de 25%.
• Linge plus doux, moelleux et moins froissé.
• Sans ajout d'adoucissant ni de produits 

chimiques.
Se placent dans le tambour de votre sèche-linge sans changer
le réglage habituel. Diam. boule/unité : 7,5 cm.

PRINCIPE
Les billes de céramique contenues dans cette
boule se frottent pendant le lavage pour générer
des ions négatifs qui modifient la structure
moléculaire de l’eau. Cette action reproduit les
gestes des lavandières d’autrefois qui battaient le
linge pour assurer un nettoyage en profondeur
grâce à une meilleure pénétration de l’eau au
cœur des fibres.

RÉSULTATS
• Environnement préservé : économie 

d'environ 120 kg de lessive par an*.
• Les couleurs restent éclatantes.
• Conserve la souplesse des tissus.
*Economie constatée pour un ménage consommant 10 kg de
lessive/mois en moyenne. Efficace pendant 2 ans sur la base
d’une lessive de 5 kg/jour (au-delà de 5 kg, utiliser 2 boules).
Diamètre : 10,7 cm. Pds. : 200 g.

S’UTILISE
AUSSI AU

LAVE-VAISSELLE !

+

+

Du linge propre... avec moins de lessive !

Boule de lavage 
Boule anticalcaire
les 2 boules de séchage

PACK PERFECTION LINGE

+
+

=
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N’oubliez pas !

COMMANDE
DIRECTE INTERNET

Commandez directement sur notre site internet 
www.teleshopping.fr

en saisissant directement votre 
référence commerciale catalogue ! 

Ex : C24653 pour commander 
l’Aspi cyclo force + 2 Gants microfibres !

106,60

Cet Elagueur électrique prix choc bat tous les records !
Ultra léger, il vous offre une maniabilité exceptionnelle et
une puissance de coupe de 18 cm de diamètre en 10
secondes. Sans fatigue : sa tête de coupe est guidée
par une chaîne Oregon qui lui assure une transmission
démultipliée. Sans entretien : grâce au graissage
automatique de la chaîne. Et pour votre confort, il
est livré avec une sangle bandoulière assurant
votre sécurité et le bon maintien de votre
dos.
Puissance : 600 W. Vitesse de rotation à vide : 7500
tours/minute. Vitesse de coupe : 13 m/seconde.
Diam. maxi de coupe : 18 cm. Lg de la chaîne :
24 cm. Pds : 4,9 kg. Dim. produit monté L/l/H :
232 x 16 x 3,3 cm. Livré avec : 1 corps
de manche avec poignée et
ceinturon, 1 corps de manche
avec moteur, 1 tête de
coupe, 1 poignée, 1 clé de
montage, 1 fourreau de guide
chaîne, 1 guide chaîne
Oregon, 1 réservoir d’huile
(100 ml).

D’une longueur totale de 2,32 m, 
il vous offre une portée d’environ 

4 m de hauteur

Sangle bandoulière de
confort et de sécurité

Poignée
ergonomique

Montage par
emmanchement

Tête de coupe
ultra légère

*Voir conditions dans le dépliant central.

L'élagage facile
et sur mesure
● Aluminium et PVC

Réf. C24637 - Elagueur électrique sécurité  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €

(+ port complémentaire 6,20 €)

6399
¤

SEULEMENT !
au lieu de 107,98 €

Réf. C24652 - Aspi cyclo force  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .89,99 €

(+ port complémentaire 2,20 €)
Réf. C25058 - 2 Gants microfibres  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17,99 €

Réf. C24653 - Aspi cyclo force + 2 Gants microfibres  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .107,98 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .63,99 €

(+ port complémentaire 2,20 €)
-40%

Très esthétique et innovant, l’Aspi cyclo force ne se contente pas de chasser la poussière en beauté… Grâce à ses
accessoires parfaitement étudiés, il la traque dans les moindres recoins. Doté en plus de 5 niveaux de filtration
dont un filtre micro actif antibactérien Hepa, il régénère l’air sur son passage en conservant à votre habitat
une atmosphère fraîche et à son plus haut niveau de pureté. Pratique : un filtre Hepa de rechange est fourni.
Proposé ici à son meilleur prix, il fonctionne sans sac pour vous faire réaliser des économies supplémentaires !
CE. Puissance : 1 600 W. Niveau sonore : 83 dB. Débit d'air : 32,5 dm3/s. Dépression : 24 Kpa. Capacité du bac à poussière : 1,2 L. Tête d’aspiration à 2 positions
(sols lisses et moquettes). Dim. L/l/H : 37 x 26 x 25 cm. Pds : 5,6 kg. Alim. 220 V. Lg cordon électrique : 5,25 m. Livré avec : brosse, suceur plat, suceur
d’ameublement, filtre Hepa de rechange, raccord flexible, tube télescopique.

Double utilisation :

une face lisse pour lustrer, 

une face “chenille” pour nettoyer 

en profondeur. 

Haut pouvoir absorbant. 

Sec, il attire et retient la poussière.

Humide, il dégraisse efficacement sans 

aucun détergent ! 

Composition : 70% polyester, 30% polyamide. Lavable 

en machine à 60°C. Dim. L/l/ép. : 22 x 15 x 1 cm.

La propreté 
à portée 
de main !

+

FICHE TECHNIQUE
• Témoin de remplissage du sac
• Variateur électronique 

de puissance
• Filtre de protection moteur
• Tube télescopique adaptable

à votre taille

Recevez
GRATUITEMENT
cette cocotte
saveur gourmet, 
dès 50 € d’achat*

dans votre catalogue Téléshopping...
*Hors frais de port complémentaires et forfaitaires.

NOTRE SÉLECTION
-40%

L’arme absolue contre
la poussière
● Compact, puissant, élégant
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